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Nickel matt / nickel dull / nickel mat
incl. 3 W LED,  2.700 Kelvin
SNT
extern

Design: Tech Group

64.148.3364.148.33
64.149.33

64.164.03
64.164.05
64.164.14
64.164.15
64.164.54

64.163.03
64.163.05
64.163.14
64.163.15
64.163.54

64.149.33

64.164...*
mit Mikroschalter / 
with micro-switch / 
avec micro-interrupteur

64.166...*
mit Mikroschalter / 
with micro-switch / 
avec micro-interrupteur

incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.03 Messing matt / brass dull / laiton mat
.05 Kupfer / copper / cuivre
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / gris argenté
.54 Dunkel brüniert / dark bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group

40  60 

 1
18

 

40  60 

 1
18

 

64.163...*
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)

64.165...*
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)

incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.03 Messing matt / brass dull / laiton mat
.05 Kupfer / copper / cuivre
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / gris argenté
.54 Dunkel brüniert / dark bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group

 40  60 
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40

 

 40  60 
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40

 

64.166.03
64.166.05
64.166.14
64.166.15
64.166.54

64.165.03
64.165.05
64.165.14
64.165.15
64.165.54
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64.349...*
mit Mikroschalter / 
with micro-switch / 
avec micro-interrupteur

incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.03 Messing matt / brass dull / laiton mat
.05 Kupfer / copper / cuivre
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / gris argenté
.54 Dunkel brüniert / dark bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group

64.348...*
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)

64.349.03
64.349.05
64.349.14
64.349.15
64.349.54

64.348.03 
64.348.05
64.348.14
64.348.15
64.348.54

64.351...*
mit Mikroschalter, with micro-switch, avec micro-interrupteur, 

64.351.03
64.351.05
64.351.14
64.351.15
64.351.54

64.364.03
64.364.05
64.364.14
64.364.15
64.364.54

64.363.03 
64.363.05
64.363.14
64.363.15
64.363.54

64.364...* 
mit Mikroschalter / 
with micro-switch / 
avec micro-interrupteur

incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.03 Messing matt / brass dull / laiton mat
.05 Kupfer / copper / cuivre
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / gris argenté
.54 Dunkel brüniert / dark bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group

64.363...* 
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)

incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.03 Messing matt / brass dull / laiton mat
.05 Kupfer / copper / cuivre
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / gris argenté
.54 Dunkel brüniert / dark bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group
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64.360...*
mit Mikroschalter / 
with micro-switch / 
avec micro-interrupteur

64.366.69
mit Mikroschalter / 
with micro-switch / 
avec micro-interrupteur

64.365.69
(ohne Abbildung / without                                       
image / sans image)

64.339.69

incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.03 Messing matt / brass dull / laiton mat
.05 Kupfer / copper / cuivre
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / gris argenté
.54 Dunkel brüniert / dark bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group

Chrom-schwarz / chrome-black / 
chrome-noir
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

Design: Tech Group

Chrom-schwarz / chrome-black / 
chrome-noir
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

Design: Tech Group
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64.359...*
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)
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64.354...* 
mit Mikroschalter / 
with micro-switch / 
avec micro-interrupteur

incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.03 Messing matt / brass dull / laiton mat
.05 Kupfer / copper / cuivre
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / gris argenté
.54 Dunkel brüniert / dark bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group

64.353...* 
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)

64.360.03
64.360.05
64.360.14
64.360.15
64.360.54

64.359.03
64.359.05
64.359.14
64.359.15
64.359.54

64.354.03
64.354.05
64.354.14
64.354.15
64.354.54

64.353.03
64.353.05
64.353.14
64.353.15
64.353.54

64.366.69

64.365.69 

64.339.69
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64.340.14
64.340.15
64.340.54

64.341.14
64.341.15
64.341.54

64.347.14
64.347.15
64.347.54

64.058.14
64.058.15
64.058.54

64.340...*
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin

SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / 
gris argenté
.54 Dunkel brüniert / 
dark bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group

64.058...*
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / 
gris argenté
.54 Dunkel brüniert / 
dark bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group

64.341...*
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / 
gris argenté
.54 Dunkel brüniert / 
dark bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group

 
59

  330 

64.347...*
incl. 3 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / 
gris argenté
.54 Dunkel brüniert / 
dark bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group
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64.345...*
Chrom / chrome / chrome
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.37 Samt grün / velvet green / 
velours vert
.64 Samt orange / velvet orange / 
velours orange
.65 Samt violett / velvet violet / 
velours violet

Design: Tech Group

64.345.37
64.345.64
64.345.65

64.345.69

64.345.67

64.345.69
Chrom-Stoffgewebe schwarz / 
chrome-meshwork black / 
chrome-tissu noir 
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

Design: Tech Group

64.345.67
Chrom-Stoffgewebe  
camouflage / 
chrome-meshwork  
camouflage / 
chrome-tissu  
camouflage 
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

Design: Tech Group
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24.345...*

12
00

470

Chrom / chrome / chrome
incl. 4 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
Stecker

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.37 Samt grün / velvet green / 
velours vert
.64 Samt orange / velvet orange / 
velours orange
.65 Samt violett / velvet violet / 
velours violet
.67 Stoffgewebe camouflage / 
meshwork camouflage / 
tissu camouflage 
.69 Stoffgewebe schwarz /  
meshwork black / tissu noir

Design: Tech Group

24.345.69
24.345.67
24.345.37
24.345.64
24.345.65
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14.345...* 
Chrom / chrome / chrome
incl. 4 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
Stecker

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.37 Samt grün / velvet green / 
velours vert
.64 Samt orange / velvet orange / 
velours orange
.65 Samt violett / velvet violet / 
velours violet
.67 Stoffgewebe camouflage / 
meshwork camouflage / 
tissu camouflage 
.69 Stoffgewebe schwarz /  
meshwork black / tissu noir

Design: Tech Group

14.346...*
Chrome, mit Mikroschalter /
chrome, with micro-switch /
chrome, avec micro-interrupteur
incl. 4 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.37 Samt grün / velvet green / 
velours vert
.64 Samt orange / velvet orange / 
velours orange
.65 Samt violett / velvet violet / 
velours violet
.67 Stoffgewebe camouflage / 
meshwork camouflage / 
tissu camouflage 
.69 Stoffgewebe schwarz /  
meshwork black / tissu noir

Design: Tech Group

14.345.69
14.345.67
14.345.37
14.345.64
14.345.65

14.346.69
14.346.37
14.346.64
14.346.65
14.346.67
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14.144...*

24.144…*

 4
90

 

 1
19

0 

incl. 4 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
Stecker

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d’article avec le code couleur correspondant:
.55 Chrom-weiß / chrome-white / chrome-blanc
.69 Chrom-schwarz / chrome-black / chrome-noir

Design: Tech Group

incl. 4 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
Stecker

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d’article avec le code couleur 
correspondant:
.55 Chrom-weiß / chrome-white / 
chrome-blanc
.69 Chrom-schwarz / chrome-
black / chrome-noir

Design: Tech Group

14.144.55
14.144.69

24.144.55
24.144.69
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64.144…*

64.143…*

 2
20

 

 60 

 80 

 2
20

 

 60 

 230 

incl. 6 x 4 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d’article avec le code couleur 
correspondant:
.55 Weiß / white / blanc
.69 Schwarz / black / noir

Design: Tech Group

incl. 2 x 4 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

64.143.55
64.143.69 

64.144.55
64.144.69
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...*

34.143...*

 62 

 40 

 1
50

0 

incl. 4 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d’article avec le code couleur correspondant:
.55 Weiß / white / blanc
.69 Schwarz / black / noir

Design: Tech Group

34.143.55
34.143.69 
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14.247…*
1 x GX53 5 W LED  

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d’article avec le code couleur 
correspondant:
.55 Messing matt-weiß / brass dull-white / laiton mat-blanc
.69 Messing matt-schwarz / brass dull-black / laiton mat-noir

Design: Tech Group

14.245.69

1 x GX53 5 W LED 
Schwarz-Stoffgewebe schwarz / black-meshwork black / 
noir-tissu noir

Design: Tech Group

64.245.69

 4
80
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 350 
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14.247.55
14.247.69 

14.245.69
64.245.69
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140 

 280 

14.246…*
1 x GX53 5 W LED

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / please complete the 
article number with the colour-
code / merci de compléter le 
numéro d’article avec le code 
couleur correspondant:
.55 Messing matt-weiß / brass 
dull-white / laiton mat-blanc
.69 Messing matt-schwarz / brass 
dull-black / laiton mat-noir

Design: Tech Group

64.246…*
1 x GX53 5 W LED 

64.246.55
64.246.69 

14.246.55
14.246.69 
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14.248…*

1 x GX53 5 W LED 

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d’article avec le code couleur 
correspondant:
.55 Nickel matt-weiß / nickel dull-white / nickel mat-blanc
.69 Nickel matt-schwarz / nickel dull-black / nickel mat-noir

Design: Tech Group

64.249…*

14.248.55
14.248.69 

64.249.55
64.249.69
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13.326.69-...*23.326.69-…*

Schwarz / black / noir
1 x GX53 5 W LED

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer des Schirms / please complete the article number with the number of the shade / 
merci de compléter le numéro d’article avec le code correspondant à l’ABJ :

63.326.03-…*
Messing matt / brass dull / 
laiton mat
2 x GX53 5 W LED

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
des Schirms / 
please complete the article 
number with the number of the 
shade / 
merci de compléter le numéro  
d’article avec le code 
correspondant à l’ABJ :

4208 Chintz schwarz-innen 
gold 139 / chintz black-gold 139 /  
chintz noir-d'or 139
4207 Chintz naturweiß 135 / 
chintz white 135 / chintz blanc 135

Design : Tech Group

 1
47

0 

 400 

 350 
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4210 Chintz schwarz-innen gold 139 / chintz black-gold 139 / 
chintz noir-d'or 139
4209 Chintz naturweiß 135 / chintz white 135 / chintz blanc 135

4205 Chintz schwarz-innen gold 139 / chintz black-gold 139 / 
chintz noir-d'or 139
4204 Chintz naturweiß 135 / chintz white 135 / chintz blanc 135

Design : Tech Group

 2
20

 

145 

 160 

63.326.03

23.326.69

13.326.69
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23.158…-….*
1 x E27

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe und mit der Nummer 
des Schirms / 
please complete the article 
number with the colour-code and 
with the number of the shade /
merci de compléter le numéro 
d’article avec le code couleur 
correspondant et avec le code 
correspondant à l’ABJ :
.03 Messing matt / brass dull / 
laiton mat
.30 Nickel blank / nickel polished / 
nickel poli
.33 Nickel matt / nickel dull / 
nickel mat

4001 Chintz naturweiß 135 / chintz 
white 135 / chintz blanc 135
4043 Chintz schwarz-innen  
gold 139 / chintz black-gold 139 / 
chintz noir-d'or 139

Design: Tech Group

13.158…-….*
1 x E27

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe und mit der Nummer des Schirms / 
please complete the article number with the colour-code and with the number of the shade / 
merci de compléter le numéro d’article avec le code couleur correspondant et avec le code 
correspondant à l’ABJ :
.03 Messing matt / brass dull / laiton mat
.30 Nickel blank / nickel polished / nickel poli
.33 Nickel matt / nickel dull / nickel mat

4007 Chintz naturweiß 135 / chintz white 135 / chintz blanc 135
4044 Chintz schwarz-innen gold 139 / chintz black-gold 139 / chintz noir-d'or 139

Design: Tech Group

 1
70

0 

 550 

 330 

 6
50

 

13.158.03
13.158.30
13.158.33

23.158.03
23.158.30
23.158.33
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23.156.69-...*

4001 Chintz naturweiß 135 / chintz white 135 / chintz blanc 135
4005 Chintz grau 128 (außen), Contra H grob natur 105 (innen) / 
chintz grey 128 (outside), Contra H coarse nature 105 (inside) / 
chintz gris 128 (dehors), Contra H grossier nature 105 (á l'interieur)

Schwarz / black / noir
1 x E27

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer des Schirms / please complete the article number with the number of the shade /  
merci de compléter le numéro d’article avec le code correspondant à l’ABJ:

4007 Chintz naturweiß 135 / chintz white 135 / chintz blanc 135
4009 Chintz grau 128 (außen), Contra H grob natur 105 (innen) / 
chintz grey 128 (outside), Contra H coarse nature 105 (inside) / 
chintz gris 128 (dehors), Contra H grossier nature 105 (á l'interieur)

Design: Tech Group

13.157.69-...*
Schwarz, mit zusätzlichem  
LED Leselicht / 
black, with LED reading light / 
noir, avec lampe liseuse LED
1 x E27 + 1 x GU10   
230 V / 3 W LED

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
des Schirms / please complete the 
article number with the number 
of the shade / merci de compléter 
le numéro d’article avec le code 
correspondant à l’ABJ:
4007 Chintz naturweiß 135 / chintz 
white 135 / chintz blanc 135
4009 Chintz grau 128 (außen), 
Contra H grob natur 105 (innen) / 
chintz grey 128 (outside), Contra 
H coarse nature 105 (inside) / 
chintz gris 128 (dehors), Contra H 
grossier nature 105 (á l'interieur)

Design: Tech Group

13.156.69-...*

13.157.69

23.156.69

13.156.69
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13.323.05-4034

63.324.05-4035
1 x E14

63.323.05-4035
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)
1 x E14 

mit zusätzlichem LED Leselicht / 
with LED reading light / 
avec lampe liseuse LED
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

Kupfer-Stoffgewebe schwarz, 
Schirmmaterial: Spiegelfolie 
Kupfer 704 / 
copper-meshwork black , 
shade: copper mirror foil 704 / 
cuivre-tissu noir, 
ABJ: feuille cuivre 704

Design: Tech Group

13.325.05-4034
1 x E27

1 x E27 

23.323.05-4033 13.323.14-3886

63.324.14-4042
1 x E14

63.323.14-4042
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)
1 x E14 

mit zusätzlichem LED Leselicht / 
with LED reading light / 
avec lampe liseuse LED
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin 

SNT

Chrom-Stoffgewebe schwarz,
Schirmmaterial:  
Chintz naturweiß 135 /  
chrome-meshwork black ,
shade: chintz white 135 / 
chrome-tissu noir,
ABJ: chintz blanc 135

Design: Tech Group

13.325.14-3886
1 x E27 

1 x E27 

23.323.14-4036
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23.323.05
13.323.05
13.325.05
63.324.05
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23.323...* -4036 
Chrom, Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
chrome, shade: chintz white 135 / 
chrome, ABJ: chintz blanc 135 
1 x E27 

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.37 Samt grün / velvet green / 
velours vert
.64 Samt orange / velvet orange / 
velours orange
.65 Samt violett / velvet violet / 
velours violet

Design: Tech Group

13.323...* -3886
Chrom, Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
chrome, shade: chintz white 135 / 
chrome, ABJ: chintz blanc 135 / 
1 x E27 

*Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.37 Samt grün / velvet green / 
velours vert
.64 Samt orange / velvet orange / 
velours orange
.65 Samt violett / velvet violet / 
velours violet

Design: Tech Group

13.323.37
13.323.64
13.323.65

23.323.37
23.323.64
23.323.65In
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14.154.30
mit Mikroschalter / 
with micro-switch / 
avec micro-interrupteur

24.154.30

Nickel blank,  
Reflektor drehbar / 
nickel polished, 
reflector adjustable / 
nickel poli, réflecteur tournant
incl. 3 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
Stecker

Design: Tech Group

24.157.33
incl. 1 x 3 W LED, 
2.700 Kelvin

14.157.33
incl. 2 x 3 W LED, 
2.700 Kelvin

24.156.33
incl. 1 x 3 W LED, 
2.700 Kelvin

14.156.33
incl. 2 x 3 W LED, 
2.700 Kelvin

Nickel matt / nickel dull / nickel mat
SNT
Stecker

Design: Tech Group

24.157.33
24.156.33
14.157.33
14.156.33

24.154.30

14.154.30
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24.400.1464.420.1464.400.14

Chrom / chrome / chrome
1 x E27

Design: Tech Group

64.155.30
mit Mikroschalter, 
with micro-switch, 
avec micro-interrupteur, 

SNT

14.155.30
SNT
Stecker

24.155.30
SNT
Stecker

Nickel blank, Reflektor drehbar /  
nickel polished, reflector 
adjustable / nickel poli, réflecteur 
tournant 

Design: Tech Group

incl. 3 W LED, 2.700 Kelvin

64.057.30
incl. 2 x 3 W LED, 
2.700 Kelvin

SNT

64.400.14
64.420.14
24.400.14

64.057.30
64.155.30
14.155.30
24.155.30
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13.133.15 -...*
1 x 2G11  TC-L  24 W

Titansilber / silver / gris argenté
 

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer des Schirms / please complete the article number with the number of the shade / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code correspondant á l'ABJ:

4144 Leinen champagner 144 / linen champ 144 /  
toile-structure champ. 144
4149 Leinen grau-beige 143 / linen grey-beige 143 /  
toile-structure beige-gris 143

Design: Tech Group

4143 Leinen champagner 144 / linen champ 144 /  
toile-structure champ. 144
4148 Leinen grau-beige 143 / linen grey-beige 143 /  
toile-structure beige-gris 143

23.133.15 -...*
2 x G5  T5  28 W

23.133.15

13.133.15
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13.153.33-3847
mit zusätzlichem LED-Leselicht /
with LED reading light / 
avec lampe liseuse LED 
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

13.152.33-3847 
(ohne Abbildung / 
without image / 
sans image)

13.150.33-3845

63.150.33-3845 23.153.33-3848
mit zusätzlichem LED-Leselicht /
with LED reading light / 
avec lampe liseuse LED  
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

23.152.33-3848 
(ohne Abbildung / 
without image / 
sans image)

Nickel matt, Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / nickel dull, shade: chintz white 135 / nickel mat, ABJ: chintz blanc 135
1 x E27

Design: Tech Group

Nickel matt, Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
nickel dull, shade:  
chintz white 135 / 
nickel mat, ABJ:  
chintz blanc 135
1 x E27

Design: Tech Group

13.150.33
63.150.33
13.153.33
13.152.33
23.153.33
23.152.33
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13.154.82-412563.154.82-4131 23.154.82-4127

25.140.41-4127

15.140.41-4126 15.141.41-4127

Edelstahl gebürstet, Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / 
stainless steel dull, shade: chintz white 135 / 
acier mat, ABJ: chintz blanc 135
1 x E27

Design: Tech Group

Chrom-Nussbaum, 
Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
chrome-nut-tree, 
shade: chintz white 135 / 
chrome-noyer, 
ABJ: chintz blanc 135
1 x E27

Design: Tech Group

25.140.41
15.140.41

15.141.41

63.154.82
13.154.82
23.154.82 In
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33.751.15-3810
incl. 35 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

33.651.15-3810
1 x T-R5  2GX13  55 W

Titansilber, Acrylblende 
opal weiß, Schirmmaterial: 
Leinenstruktur 140 / 
silver, acrylic diffusor opal, 
shade: linen-structure 140 / 
gris argenté, diffuseur acrylique 
opalin, ABJ: toile-structure 140 

Design: Tech Group

33.208.15-3690 13.208.15-3687 23.208.15-3688

Titansilber, Schirmmaterial: Leinenstruktur 140 (außen), Chintz rohweiß 133 (innen) / 
silver, shade: linen-structure 140 (outside), chintz white 133 (inside) / 
gris argenté, ABJ: toile-structure 140 (dehors), chintz blanc 133 (à l´intérieur)
1 x E27

Design: Tech Group

63.108.15-3646

Titansilber, Schirmmaterial: 
Chintz champ 131 / 
silver, shade: chintz champ 131 / 
gris argenté, ABJ: chintz 
champ 131 
1 x E27

Design: Tech Group

13.313.15-3642

23.311.15-3644

13.311.15-3641
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63.310.15-3883
1 x E14

13.309.15-3881
(ohne 
Abbildung / 
without image / 
sans image)
1 x E27

13.310.15-3884 
1 x E27

23.310.15-3885
1 x E27

Titansilber, Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
silver, shade: chintz white 135 / 
gris argenté, ABJ: 
chintz blanc 135

Design: Tech Group

23.409.15-3877
1 x E27 + 
1 x GU10  230 V / 3 W LED

13.409.15-3878
1 x E27 + 
1 x GU10  230 V / 3 W LED

63.409.15-3879
1 x E14 + 
1 x GU10  230 V / 3 W LED

Titansilber, mit zusätzlichem 
Leselicht, Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
silver, with reading light, 
shade: chintz white 135 / 
gris argenté, avec lampe liseuse, 
ABJ: chintz blanc 135

Design: Tech Group

63.310.15
13.309.15
13.310.15
23.310.15

63.409.15
13.409.15
23.409.15
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13.312...*-3853 13.314...*-3849

mit zusätzlichem LED Leselicht / 
with LED reading light / 
avec lampe liseuse LED
1 x E27 + 
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

Schirmmaterial:  
Chintz naturweiß 135 / 
shade: chintz white 135 / 
ABJ: chintz blanc 135

13.315...*-3854
1 x E27

13.311...*-3853
1 x E27

13.313...*-3849
1 x E27

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / please complete the 
article number with the colour 
code / merci de compléter le 
numéro d'article avec le code 
couleur correspondant:
.19 Sterlingsilber / sterling silver / 
sterling argenté
.30 Nickel blank / nickel polished / 
nickel poli

Design: Tech Group

23.311...*-3856
1 x E27

23.315...*-3855
1 x E27

23.131...*-4822
2 x T5  G5  28 W

33.311...*-3857
Acrylblende opal weiß / 
acrylic diffusor opal / 
diffuseur acrylique opalin
1 x E27

Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / shade: chintz white 135 / ABJ: chintz blanc 135

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / please complete the article number with the colour code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur correspondant:
.19 Sterlingsilber / sterling silver / sterling argenté
.30 Nickel blank / nickel polished / nickel poli

Design: Tech Group

13.312.19
13.312.30

13.314.19
13.314.30

13.315.19
13.315.30

13.311.19
13.311.30

13.313.19
13.313.30

23.311.19
23.311.30

23.315.19
23.315.30

23.131.19
23.131.30

33.311.19
33.311.30
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15.287.34-3830
1 x E27

25.288.34-3838 
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)
1 x E27

63.288.34-3836 
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)
1 x E14

15.288.34-3832
1 x E27

Nickel blank-Holz craquelé, Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / 
nickel polished-cracked wood, shade: chintz white 135 / 
nickel poli-bois craquelé, ABJ: chintz blanc 135

Design: Tech Group

63.317.30-3836
1 x E14

13.316.30-3830
1 x E27

63.316.30-3836
1 x E14

13.317.30-3832
1 x E27

23.316.30-3838
1 x E27

Nickel blank, Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
nickel polished, shade: 
chintz white 135 / 
nickel poli, ABJ: chintz blanc 135

Design: Tech Group

15.287.34
15.288.34
25.288.34
63.288.34

63.317.30
63.316.30
13.317.30
13.316.30
23.316.30
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Nickel blank-Esche tiefbraun, Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / 
nickel polished-ash wood deep brown, shade: chintz white 135 / 
nickel poli-bois de frêne bistre, ABJ: chintz blanc 135
1 x E27

Design: Tech Group

25.113.40-388815.113.40-388615.114.40-3887

 330 
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00

 

Nickel blank-Esche tiefbraun, 
Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
nickel polished-ash wood deep 
brown, shade: chintz white 135 / 
nickel poli-bois de frêne bistre, 
ABJ: chintz blanc 135
1 x E27

Design: Tech Group

15.510.40-3849

15.111.40-3851

25.510.40-3850

25.111.40-3852

  290 
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15.114.40
15.113.40
25.113.40

15.510.40
25.510.40
15.111.40
25.111.40
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Schirmmaterial: Chintz champ 131 / 
shade: chintz champ 131 / 
ABJ: chintz champ 131 

1 x E27 
Rostbraun-Loom nussbaumfarbig / rust-loom walnut-tree coloured / rouille-loom noyer coloré

Design: Tech Group

13.146.09-3788 13.147.09-3789 
(ohne Abbildung / without 
image / sans image)

64.908.09

Glas weiß mattiert / 
white frosted glass / 
verre blanc dépoli

23.145.09-3700 
1 x E27

23.148.09-3700 
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)
mit zusätzlichem LED Leselicht / 
with LED reading light / 
avec lampe liseuse LED 
1 x E27 + 1 x GU10  230V / 3 W LED

Rostbraun-Loom nussbaumfarbig, 
Schirmmaterial: 
Chintz champ 131 / 
rust-loom walnut-tree coloured, 
shade: chintz champ 131 / 
rouille-loom noyer coloré,  
ABJ: chintz champ 131 

Design: Tech Group

13.148.09-3698
mit zusätzlichem LED Leselicht / 
with LED reading light / 
avec lampe liseuse LED 
1 x E27 + 1 x GU10  230V / 3 W LED

13.145.09-3698
1 x E27

13.146.09
13.147.09

64.908.09

13.145.09
13.148.09
23.145.09
23.148.09In
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16.130.30-3834
Nickel blank-Glas klar / 
nickel polished-clear glass / 
nickel poli-verre transparent

Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / shade: chintz white 135 / ABJ: chintz blanc 135
1 x E27

Design: Tech Group

16.130.50-3834
Nickel blank-Glas rubinrot / 
nickel polished-red glass / 
nickel poli-verre rouge

16.141.30-3834
Nickel blank-Glas klar / 
nickel polished-clear glass / 
nickel poli-verre transparent 

18.100.33-4103
Nickel matt-Acrylglas transparent / 
nickel dull-transparent acrylic glass / 
nickel mat-verre acrylique transparent

16.130.30
16.130.50
16.141.30
18.100.33 In
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13.129.09-4806
1 x T5 G5 14 W

13.129.14-4816
1 x T5 G5 14 W

23.129.09-4807
1 x T5 G5 35 W

23.129.14-4817
1 x T5 G5 35 W

Chrom, Schirmmaterial: 
Contra H grob natur 105 / 
chrome, shade: 
contra H coarse nature 105 / 
chrome, ABJ: contra H grossier 
nature 105 

Design: Holger Küffner / 
Peter Osterloh

Rostbraun, Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
rust, shade: chintz white 135 / 
rouille, ABJ: chintz blanc 135

33.208.15-4818
Titansilber, Schirmmaterial: Contra H grob natur 105 / 
silver, shade: contra H coarse nature 105 / 
gris argenté, ABJ: contra H grossier nature 105 
1 x E27

Design: Tech Group

13.408.30-684

24.306.30
Nickel blank, mit Dimmer / 
nickel polished, with dimmer / 
nickel poli, avec variateur de 
lumière
1 x QT12  GY 6,35  
12 V / max. 50 W

Design: Harry Mayer

23.408.30-684

Nickel blank-Glas weiß mattiert / 
nickel polished-white frosted 
glass / nickel poli-verre blanc 
dépoli
1 x QT12  GY 6,35  
12 V / max. 50 W + 
1 x QR-CBC 35  GZ4  20 W

Design: Tom Schlotfeldt

23.129.09
13.129.09
23.129.14
13.129.14
33.208.15

24.306.30

23.408.30
13.408.30
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63.104...*-3565

Schirmmaterial: Polycarbonat 710 / shade: polycarbonate 710 / ABJ: polycarbonate 710
1 x E14

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur correspondant:
.30 Nickel blank / nickel polished / nickel poli
.33 Nickel matt / nickel dull / nickel mat

Design: Tech Group

63.103...*-356563.101...*-3565

63.185.33-3567
1 x E14

23.185.33-3521
1 x E27

23.185.33-3554*
1 x E27

13.186.33-3552*
1 x E27

13.185.33-3561*
1 x E27

13.185.33-3551
1 x E27

13.186.33-3562
1 x E27

63.185.33-3557
1 x E14

34.185.33-3568
1 x E27

Nickel matt, Schirmmaterial: 
Polycarbonat 710 / 
nickel dull, 
shade: polycarbonate 710 / 
nickel mat, 
ABJ: polycarbonate 710

* (ohne Abbildung / 
without image / sans image)

Design: Tech Group

63.101.30
63.101.33

63.103.30
63.103.33

63.104.30
63.104.33

63.185.33

13.185.33

13.186.33

23.185.33

34.185.33
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63.146.19-4038
(ohne Abbildung / 
without image / sans image)
1 x E27

Sterlingsilber, Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / sterling silver, 
shade: chintz white 135 / sterling argenté, ABJ: chintz blanc 135

Design: Tech Group

63.147.19-4038
(ohne Abbildung / 
without image / sans image)
mit zusätzlichem LED-Leselicht / 
with LED reading light / 
avec lampe liseuse LED, 

1 x E27 +
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

63.148.19-4038

63.301.30-2091

63.320.30-3840

Nickel blank / nickel polished / 
nickel poli
1 x E27

Weiß, Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / 
white, shade: chintz white 135 / 
blanc, ABJ: chintz blanc 135
1 x TC-DEL G24q-2  18 W

Design: Tech Group

Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
shade: chintz white 135 / 
ABJ: chintz blanc 135

Design: Tech Group

64.831.55-209064.831.55-2092

63.321.30-4131
Nickel blank, mit zusätzlichem 
LED Leselicht / 
nickel polished, with LED reading 
light / nickel poli, avec lampe 
liseuse LED 
1 x E27 + 
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin 
 

63.320.30-4131

63.322.30-4131
Nickel blank, mit zusätzlichem LED Leselicht,  
Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / 
nickel polished, with LED reading light, 
shade: chintz white 135 / 
nickel poli, avec lampe liseuse LED, 
ABJ: chintz blanc 135
1 x E27 + 
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

Design: Tech Group

63.301.30
63.320.30
63.321.30
64.831.55

63.322.30
63.148.19
63.147.19
63.146.19

SNT
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63.315...*-3858 63.319...*-3858

mit zusätzlichem LED Leselicht, Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / 
with LED reading light, shade: chintz white 135 / 
avec lampe liseuse LED, ABJ: chintz blanc 135
1 x E27 +  
incl. 1 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur correspondant:
.19 Sterlingsilber / sterling silver / sterling argenté
.30 Nickel blank / nickel polished / nickel poli

Design: Tech Group

63.300.55-2015
Weiß / white / blanc
1 x TC-DEL  G24q-2  18 W

63.311.30-3913

Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
shade: chintz white 135 / 
ABJ: chintz blanc 135

Design: Tech Group 

Nickel blank / nickel polished / 
nickel poli
1 x E27

63.313.30-3915

63.312.30-3915

63.301.30-2016

63.300.55
63.301.30
63.311.30
63.312.30
63.313.30

63.315.19
63.315.30

63.319.19
63.319.30
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63.972...*
incl. 2 x 3 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

Design: Studioarchitects

 3
30

 

 180 

 9
4 

63.979.82
Edelstahl gebürstet /
stainless steel dull /
acier mat
1 x TC-DEL G24q-2 18 W 

Design: Tech Group

63.980.82
Edelstahl gebürstet /
stainless steel dull /
acier mat
1 x TC-DEL G24q-2 18 W

Design: Tech Group

63.978.82
Edelstahl gebürstet / 
stainless steel dull / 
acier mat
1 x TC-DEL G24q-2 18 W +
1 x E14 (Notlicht / emergency 
lighting / éclairage de secours)

Design: Tech Group

63.979.82

63.980.82

63.978.82

64.831.55

63.972.54
63.972.81

64.145.54
64.145.81

64.831.55-2086
Edelstahl gebürstet, 
Schirmmaterial:
Chintz naturweiß 135 /
stainless steel dull, 
shade: chintz white 135 /
acier mat, ABJ: chintz blanc 135
1 x TC-DEL G24q-2 18 W

Design: Tech Group

64.145...*
incl. 2 x 3 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

Design: Tech Group

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.54 Dunkel brüniert / dark bronzed / bronze foncé
.81 Edelstahl blank / stainless steel polished / acier poli
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83.343.54
1 x T5  G5  28 W

Dunkel brüniert, Schirmmaterial: 
Karton elfenbeinfarbig 200 / 
dark bronzed, shade: 
cardboard white 200 / 
bronze foncé, 
ABJ: couleur ivoire 200

Design: Tech Group

83.344.54 
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)
1 x T5  G5  28 W

83.342.54
4 x T5  G5  14 W

83.343.54
83.344.54

83.342.54
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64.130.54
Dunkel brüniert / dark bronzed / 
bronze foncé
incl. 2 x 6 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

Design: Tech Group

34.130.54
Dunkel brüniert / dark bronzed / 
bronze foncé
incl. 6 W LED, 2.700 Kelvin
 SNT

Design: Tech Group

64.136.54
Dunkel brüniert / dark bronzed /
bronze foncé
incl. 2 x 3 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

Design: Tech Group
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34.127.15
1 x PAR 16  GU10  230V / 4 W LED 

34.125.15
mit elektronischem 
Transformator / 
with electronic transformer / 
avec transformateur électronique 
1 x QR-C 51  GU5,3  12 V /  
max. 50 W / Coolfit

Titansilber, Glas mattiert / 
silver, frosted glass / 
gris argenté, verre dépoli

Design: Tech Group

34.125.15
34.127.15

34.123...*
1 x E27

*Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour code / 
merci de compléter le numéro 
d’article avec le code couleur 
correspondant:
.15 Titansilber / silver /  
gris argenté
.55 Weiß / white / blanc
.69 Schwarz / black / noir

Design: Tech Group
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34.123.69
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34.122.69
Schwarz / black / noir
1 x E27

Design: Tech Group

34.121.69
Schwarz / black / noir  
1 x E27

Design: Tech Group

 305 
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In
te

rI
o

r 
Pr

o
je

ct

In
te

rI
o

r 
Pr

o
je

ct

8786



34.286... *
MR16 GU5,3 12 V / 4W LED  

SNT

34.284... *
incl. 4 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

34.169.81      L 600
incl. 12 V / 6 W LED, 2.700 Kelvin

34.170.81      L 900
incl. 12 V / 9 W LED, 2.700 Kelvin

Edelstahl blank, 
stainless steel polished, 

acier poli

Design: Tech Group

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / 
gris argenté
.54 Dunkel brüniert / dark  
bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group

SNT

34.286.14
34.286.15
34.286.54

34.284.14
34.284.15
34.284.54

34.169.81
34.170.81 In
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64.067...* L 550
64.068...* L 650
incl. 12 V / 5 W LED, 
2.700 Kelvin

SNT

64.069...* L 750
64.070...* L 850
incl. 12 V / 7 W LED, 
2.700 Kelvin

SNT

64.056.30
2 x E14

64.055.30
2 x E14

64.048.30
incl. 12 V / 4 W LED, 
2.700 Kelvin

SNT

Nickel blank / 
nickel polished / 
nickel poli

Design: Tech Group

64.063...* L 525
64.064...* L 625

64.065...* L 725
64.066...* L 825
incl. 12 V / 7 W LED, 
2.700 Kelvin
SNT
extern

incl. 12 V / 5 W LED, 
2.700 Kelvin
SNT
extern

64.040...*    L 540
64.050...*    L 640
incl. 12 V / 5 W LED, 
2.700 Kelvin

SNT
extern

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.01 Messing poliert / 
brass polished / laiton poli
.14 Chrom / chrome / chrome

Design: Tech Group

64.063.01
64.063.14

64.064.01
64.064.14

64.065.01
64.065.14

64.066.01
64.066.14

64.040.01
64.040.14

64.050.01
64.050.14

64.056.30

64.055.30

64.048.30

64.067.01
64.067.14
64.068.01
64.068.14
64.069.01
64.069.14
64.070.01
64.070.14
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33.700.55…*
Weiß / white / blanc
incl. 15 W LED, 2.700 Kelvin
 SNT

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer  
des Schirms / 
please complete the article 
number with the number of the 
shade / 
merci de compléter le 
numéro d’article avec le code 
correspondant à l’ABJ:
4278 Chintz schwarz-innen  
gold 139 / chintz black-gold 139 / 
chintz noir-d'or 139
4279 Chintz schlammfarben-innen  
gold 162 / chintz olive-gold 162 / 
chintz olive-d'or 162
4277 Chintz rostrot-innen 
Kupfer 161 / 
chintz rust red-copper 161 / 
chintz rouge-cuivre 161
4276 Chintz naturweiß 135 / chintz 
white 135 / chintz blanc 135

Design: Tech Group
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33.905.15-4270
Titansilber, Glas weiß mattiert / 
silver, white frosted glass /                                                   
gris argenté, verre blanc dépoli
3 x E27

33.208.15-4250
Titansilber / silver / gris argenté 
1 x E27

Schirmmaterial : Taft schwarz 136 (außen), Taft gold 141 (innen) / 
shade: taffeta black 136 (outside), taffeta gold 141 (inside) / 
ABJ: taffetas noir 136 (dehors), taffetas d’or 141 (à l’intérieur)

Design : Sibylle von Heyden
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33.905.15-...*
Titansilber, Glas weiß mattiert / 
silver, white frosted glass /                                                   
gris argenté, verre blanc dépoli
3 x E27

*Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der 
Nummer des Schirms / please complete the article
number with the number of the shade / merci de
compléter le numéro d’article avec le code
correspondant à l’ABJ :
4271 Chintz schwarz-innen gold 139 / chintz black-gold 139 /  
chintz noir-d'or 139 
4269 Chintz champ 131 (außen), Plissee champ 103 (innen) / 
chintz champ 131 (outside), pleated champ 103 (inside) / 
chintz champ 131 (dehors), plissé champ 103 (á l’intérieur)

Design : Tech Group

33.905.15
33.208.15

33.208.15-...*
Titansilber / silver / gris argenté 
1 x E27

*Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der 
Nummer des Schirmes / please complete the article
number with the number of the shade / merci de
compléter le numéro d’article avec le code
correspondant à l’ABJ :
4249 Chintz champ 131 (außen), Plissee champ 103 (innen) / 
chintz champ 131 (outside), pleated champ 103 (inside) / 
chintz champ 131 (dehors), plissé champ 103 (á l’intérieur)
4251 Chintz schwarz-innen gold 139 / chintz black-gold 139 /  
chintz noir-d'or 139 

Design : Tech Group
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34.908.15-4294
Schirmmaterial: Chintz gelb 132 (außen), Chintz weiß 130 (innen) / 
shade: chintz yellow 132 (outside), chintz white 130 (inside) / 
ABJ: chintz jaune 132 (dehors), chintz blanc 130 (à l´intérieur)
34.908.15-4295
Schirmmaterial: Chintz champ 131 (außen), Chintz weiß 130 (innen) / 
shade: chintz champ 131 (outside), chintz white 130 (inside) / 
ABJ: chintz champ 131 (dehors), chintz blanc 130 (à l´intérieur)

34.908.15-4296
Schirmmaterial: Chintz rohweiß 133 (außen), Chintz weiß 130 (innen) / 
shade: chintz white 133 (outside), chintz white 130 (inside) / 
ABJ: chintz blanc 133 (dehors), chintz blanc 130 (à l´intérieur)
34.908.15-4297
Schirmmaterial: Contra H grob natur 105 (außen), Chintz weiß 130 (innen) / 
shade: contra H coarse nature 105 (outside), chintz white 130 (inside) / 
ABJ: contra H grossier nature 105 (dehors), chintz blanc 130 (à l´intérieur)

Titansilber / silver / gris argenté
4 x G5 T5  39 W + 1 x E27

Design: k / h

34.908.15

Bi
g

 L
ig

h
ts

Bi
g

 L
ig

h
ts

106 107



33.665.15-3715
5 x TC-L  2G11  55 W

Titansilber, Acrylblende opal weiß, Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / 
silver, acrylic diffusor opal, shade: chintz white 135 / 
gris argenté, diffuseur acrylique opalin, ABJ: chintz blanc 135

Design: Tech Group

33.675.15-3715
5 x TC-L  2G11  55 W

33.667.15-3717
6 x TC-L  2G11  55 W

33.677.15-3717
6 x TC-L  2G11  55 W

33.665.15
33.675.15
33.667.15
33.677.15
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33.560.15-4263
Titansilber, Schirmmaterial Pongée sand 101, plissiert / 
silver, shade: pongée sand coloured 101, pleated / 
gris argenté, ABJ: pongée couleur sable 101, plissé
incl. 8 x 3 W LED, 2.700 Kelvin
SNT
extern

Design: Tech Group

33.560.15
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33.568.15-4259 L 1.000
1 x T5  G5  39 W
33.569.15-4260 L 1.300
1 x T5  G5  54 W

Titansilber, Acrylblende opal weiß, 
Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / 
silver, acrylic diffusor opal, shade: chintz white 135 / 
gris argenté, diffuseur acrylique opalin, ABJ: chintz blanc 135

Design: Tech Group

33.568.15
33.569.15
33.170.19

33.170.19-4151
Sterlingsilber, Acrylblende opal weiß, 
Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / 
sterling silver, acrylic diffusor opal, shade: chintz white 135 / 
sterling argenté, diffuseur acrylique opalin, ABJ: chintz blanc 135 
2 x E27

Design: Tech Group
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83.767.55-3806
incl. 60W LED, 2.700 Kelvin

83.657.55-3806
3 x TC-L  2G11  36 W

33.752.15-3816
incl. 60W LED, 2.700 Kelvin

33.652.15-3816
4 x TC-L  2G11  36 W

64.830.55-2083
Weiß, Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / 
white, shade: chintz white 135 / 
blanc, ABJ: chintz blanc 135
1 x TC-DEL G24q-2 18W

Design: Tech Group

Weiß / white / blanc

Acrylblende opal weiß, Schirmmaterial: Chintz naturweiß 135 / 
acrylic diffusor opal, shade: chintz white 135 / 
diffuseur acrylique opalin, ABJ: chintz blanc 135

Design: Tech Group

Titansilber / silver / gris argenté

SNT SNT

64.830.55
33.652.15
33.752.15
83.767.55
83.657.55
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33.754.15-3813 A 1.140 B 150
incl. 120 W LED, 2.700 Kelvin
33.753.15-3812 A 940 B 150
incl. 85 W LED, 2.700 Kelvin

33.752.15-3811 A 740 B 150
incl. 60 W LED, 2.700 Kelvin
33.751.15-3810 A 550 B 120
incl. 35 W LED, 2.700 Kelvin

33.654.15-3813 A 1.140 B 150
4 x TC-L  2G11  55 W
33.653.15-3812 A 940 B 150
4 x TC-L  2G11  55 W

33.652.15-3811 A 740 B 150
4 x TC-L  2G11  36 W
33.651.15-3810 A 550 B 120
1 x T-R5  2GX13  55 W

Titansilber, Acrylblende opal weiß, Schirmmaterial: Leinenstruktur 140 / silver, acrylic diffusor opal, shade: linen-structure 140 / 
gris argenté, diffuseur acrylique opalin, ABJ: toile-structure 140

Dimmbar 1-10 Volt / DALi auf Anfrage / dimmable 1-10 volt / DALi on request / graduable 1-10 volt / DALi sur demande

Design: Tech Group

SNT SNT

33.754.15
33.753.15
33.752.15
33.751.15
33.654.15
33.653.15
33.652.15
33.651.15
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63.754.55-3718 A 300
incl. 10 W LED, 2.700 Kelvin
63.755.55-3719 A 400
incl. 15 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

Weiß, Acrylblende opal weiß, 
Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
white,  acrylic diffusor opal, 
shade: chintz white 135 / 
blanc, diffuseur acrylique opalin, 
ABJ: chintz blanc 135

Dimmbar 1-10 Volt / DALi auf 
Anfrage / dimmable 1-10 volt / 
DALi on request / graduable 1-10 
volt / DALi sur demande

Design: Tech Group

83.754.55-3801 A 300
incl. 10 W LED, 2.700 Kelvin
83.755.55-3802 A 400
incl. 15 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

83.754.55
83.755.55

63.754.55
63.755.55

 A

 1
00

 

 
A

 100 

83.658.55-3805 A 940
4 x TC-L  2G11  36 W
83.657.55-3804 A 740
3 x TC-L  2G11  36 W
83.656.55-3803 A 550
1 x T-R5   2GX13  55 W

Weiß, Acrylblende opal weiß, 
Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
white, acrylic diffusor opal 
shade: chintz white 135 / 
blanc, diffuseur acrylique opalin, 
ABJ: chintz blanc 135

Dimmbar 1-10 Volt / DALi auf 
Anfrage / dimmable 1-10 volt / 
DALi on request / graduable 1-10 
volt / DALi sur demande

Design: Tech Group

63.758.55-3722 A 940
incl. 85 W LED, 2.700 Kelvin
63.757.55-3721 A 740
incl. 60 W LED, 2.700 Kelvin
63.756.55-3720 A 550
incl. 35 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

83.768.55-3805 A 940
incl. 85 W LED, 2.700 Kelvin
83.767.55-3804 A 740
incl. 60 W LED, 2.700 Kelvin
83.766.55-3803 A 550
incl. 35 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

83.768.55
83.767.55
83.766.55
83.658.55
83.657.55
83.656.55

63.758.55
63.757.55
63.756.55

63.658.55
63.657.55
63.656.55

63.656.55
63.657.55
63.658.55

63.658.55-3722 A 940
4 x TC-L  2G11  36 W
63.657.55-3721 A 740
3 x TC-L  2G11  36 W
63.656.55-3720 A 550
1 x T-R5   2GX13  55 W
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83.756.15 A 1.140 B 150 C 170
incl. 120 W LED, 2.700 Kelvin
83.753.15 A 940 B 150 C 170
incl. 85 W LED, 2.700 Kelvin
83.752.15 A 740 B 150 C 170
incl. 60 W LED, 2.700 Kelvin
83.751.15 A 550 B 120 C 140
incl. 35 W LED, 2.700 Kelvin
 SNT

83.756.15
83.753.15
83.752.15
83.751.15

83.654.15
83.653.15
83.652.15
83.651.15

34.754.15
34.753.15
34.759.15
34.751.15

34.654.15
34.653.15
34.659.15
34.651.15

34.754.15 A 1.140 B 150
incl. 120 W LED, 2.700 Kelvin

34.753.15 A 940 B 150
incl. 85 W LED, 2.700 Kelvin

34.759.15 A 740 B 150  
incl. 60 W LED, 2.700 Kelvin

34.751.15 A 550 B 120 
incl. 35 W LED, 2.700 Kelvin

34.654.15 A 1.140 B 150
4 x TC-L  2G11  55 W

34.653.15 A 940 B 150
4 x TC-L  2G11  55 W

34.659.15 A 740 B 150
3 x TC-L  2G11  55 W

34.651.15 A 550 B 120
1 x T-R5  2GX13  55 W

83.654.15 A 1.140 B 150 C 170
4 x TC-L  2G11  55 W
83.653.15 A 940 B 150 C 170
4 x TC-L  2G11  55 W
83.652.15 A 740 B 150 C 170
3 x TC-L  2G11  55 W
83.651.15 A 550 B 120 C 140
1 x T-R5  2GX13  55 W

Titansilber, Acrylblende opal weiß / silver, acrylic diffusor opal  / 
gris argenté, diffuseur acrylique opalin

Dimmbar 1-10 Volt / DALi auf Anfrage / dimmable 1-10 volt / DALi on 
request / graduable 1-10 volt / DALi sur demande

Design: Tech Group

Titansilber, Acrylblende  
opal weiß / silver, acrylic 
diffusor opal / gris argenté, 
diffuseur acrylique opalin

Dimmbar 1-10 Volt / DALi auf 
Anfrage / dimmable 1-10 volt / 
DALi on request / graduable 1-10 
volt / DALi sur demande

Design: Tech Group

SNT
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84.610.15 A 400 B 365 C 125
1 x T-R5  2GX13  40 W

84.611.15 A 600 B 565 C 125
1 x T-R5  2GX13  55 W

84.612.15 A 800 B 765 C 160
3 x TC-L  2G11  55 W

84.613.15 A 1.000 B 965 C 160 
4 x TC-L  2G11  55 W

84.614.15 A 1.200 B 1.165 C 160
6 x TC-L  2G11  55 W

Titansilber, Acrylblende opal weiß / silver, acrylic diffusor opal  / gris argenté, diffuseur acrylique opalin

Dimmbar 1-10 Volt / DALi auf Anfrage / dimmable 1-10 volt / DALi on request / graduable 1-10 volt / DALi sur demande 

Design: Tech Group

84.610.15-71.900.15 A 400 B 365 C 125
1 x T-R5  2GX13  40 W
84.611.15-71.901.15 A 600 B 565 C 125
1 x T-R5  2GX13  55 W
84.612.15-71.902.15 A 800 B 765 C 160
3 x TC-L  2G11  55 W
84.613.15-71.903.15 A 1.000 B 965 C 160
4 x TC-L  2G11  55 W
84.614.15-71.904.15 A 1.200 B 1.165 C 160
6 x TC-L  2G11  55 W

84.720.15 A 400 B 365 C 125
incl. 15 W LED, 2.700 Kelvin

84.721.15 A 600 B 565 C 125
incl. 35 W LED, 2.700 Kelvin

84.722.15 A 800 B 765 C 160
incl. 60 W LED, 2.700 Kelvin

84.723.15 A 1.000 B 965 C 160 
incl. 85 W LED, 2.700 Kelvin

84.724.15 A 1.200 B 1.165 C 160
incl. 120 W LED, 2.700 Kelvin

Titansilber, Acrylblende opal weiß, mit Ring für Halbeinbauleuchte, Befestigung an der Grunddecke durch bauseits zu stellende 
Gewindestangen o.ä. / silver, acrylic diffusor opal, with ring, fixation at the ceiling with threaded rod or the like, provided on site / 
gris argenté, diffuseur acrylique opalin,  avec anneau, fixation au plafond avec tiges filitées non fournies

Dimmbar 1-10 Volt / DALi auf Anfrage / dimmable 1-10 volt / DALi on request / graduable 1-10 volt / DALi sur demande 

Design: Tech Group

SNT

84.720.15-71.900.15 A 400 B 365 C 125
incl. 15 W LED, 2.700 Kelvin
84.721.15-71.901.15 A 600 B 565 C 125
incl. 35 W LED, 2.700 Kelvin
84.722.15-71.902.15 A 800 B 765 C 160
incl. 60 W LED, 2.700 Kelvin
84.723.15-71.903.15 A 1.000 B 965 C 160
incl. 85 W LED, 2.700 Kelvin
84.724.15-71.904.15 A 1.200 B 1.165 C 160
incl. 120 W LED, 2.700 Kelvin

84.720.15
84.721.15
84.722.15
84.723.15
84.724.15
84.610.15
84.611.15
84.612.15
84.613.15
84.614.15

84.720.15
84.721.15
84.722.15
84.723.15
84.724.15
84.610.15
84.611.15
84.612.15
84.613.15
84.614.15

SNT
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83.720.69 A 300    B 300
incl. 15 W LED, 2.700 Kelvin, 

83.722.69  A 600    B 600
incl. 60 W LED, 2.700 Kelvin, 

83.723.69  A 900    B 900
incl. 135 W LED, 2.700 Kelvin,  
 
83.726.69  A 300    B 600 
incl. 30 W LED, 2.700 Kelvin,  

83.727.69  A 300    B 900
incl. 45 W LED, 2.700 Kelvin, 

83.730.69  A 300    B 300
83.732.69  A 600    B 600
83.733.69  A 900    B 900
83.736.69 A 300    B 600
83.737.69  A 300    B 900 

SNT

Schwarz, Acrylblende opal weiß / 
black, acrylic diffusor opal / 
noir, diffuseur acrylique opalin
Tageslichtsteuerung auf Anfrage / 
daylight control on request / 
contrôle du lumière du jour sur 
demande

Design: Tech Group

83.720.69

83.722.69 

83.723.69 

83.726.69 
83.727.69 
83.730.69
83.732.69
83.733.69 
83.736.69
83.737.69 
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34.720.69   A 300    B 300
incl. 15 W LED, 2.700 Kelvin, 

34.722.69   A 600    B 600
incl. 60 W LED, 2.700 Kelvin, 

34.723.69   A 900    B 900
incl. 135 W LED, 2.700 Kelvin, 

34.726.69   A 300    B 600
incl. 30 W LED, 2.700 Kelvin, 

34.727.69   A 300    B 900
incl. 45 W LED, 2.700 Kelvin, 

34.730.69 A 300    B 300
34.732.69 A 600    B 600
34.733.69 A 900    B 900
34.736.69 A 300    B 600
34.737.69 A 300    B 900 

SNT

Schwarz, Acrylblende opal weiß / 
black, acrylic diffusor opal / 
noir, diffuseur acrylique opalin
Tageslichtsteuerung auf Anfrage / 
daylight control on request / 
contrôle du lumière du jour sur 
demande

Design: Tech Group

34.720.69 
34.722.69
34.723.69  
34.726.69  
34.727.69 

34.730.69 
34.732.69
34.733.69 
34.736.69 
34.737.69 

 m
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65.727...*
incl. 12 V / 18 W LED, 2.700 Kelvin

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.19 Sterlingsilber / sterling silver / sterling argenté
.69 Schwarz / black / noir
.81 Edelstahl blank / stainless steel polished / acier poli
.82 Edelstahl gebürstet / stainless steel dull / acier mat

Design: Tech Group

65.727.19
65.727.69
65.727.81
65.727.82

SNT
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65.737.81 
Edelstahl blank /  
stainless steel polished / acier poli
incl. 12 V / 23 W LED, 2.700 Kelvin

Design: Tech Group

65.738.81
Edelstahl blank / 
stainless steel polished / acier poli
incl. 12 V / 23 W LED, 2.700 Kelvin

Design: Tech Group

65.737.81 65.738.81

SNT SNT
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* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d’article avec le code couleur 
correspondant :
.69 Schwarz / black / noir
.81 Edelstahl blank / stainless 
steel polished / acier poli 

Design: Tech Group

65.712...* A 600  B 900 
incl. 12 V / 15 W LED, 
2.700 Kelvin
65.713...* A 800  B 1.000    
incl. 12 V / 17 W LED, 
2.700 Kelvin
65.714...* A 800  B 1.200   
incl. 12 V / 19 W LED, 
2.700 Kelvin

65.712.81
65.713.81
65.714.81
65.712.69
65.713.69
65.714.69

SNT
extern
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Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli

Design: Tech Group

Edelstahl blank, mit integriertem 
Vergrößerungsspiegel / 
stainless steel polished, with 
integrated enlargement mirror / 
acier poli, avec miroir 
agrandissant intégré

Design: Tech Group

 A 

 B 

 17 

 A 

 B 

 17 

65.702.81 A 600  B 900
incl. 12 V / 15 W LED, 
2.700 Kelvin
65.703.81 A 800  B 1.000
incl. 12 V / 17 W LED, 
2.700 Kelvin

65.702.81
65.703.81

65.708.81 A 600  B 900
incl. 12 V / 15 W LED, 
2.700 Kelvin
65.709.81 A 800  B 1.000
incl. 12 V / 17 W LED, 
2.700 Kelvin

65.708.81
65.709.81

SNT
extern

SNT
extern
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65.628.00
(ohne Abbildung / without image / 
sans image) linksseitig / left hand 
side / du côté gauche

65.629.00
rechtsseitig / right hand side / 
du côté droit

1 x G5  T5  21 W

Design: Tech Group

65.725.00
mit integriertem Vergrößerungsspiegel / 
with integrated enlargement mirror / 
avec miroir agrandissant intégré
incl. 12 V / 10 W LED, 2.700 Kelvin

Design: Tech Group

65.725.00

65.628.00
65.629.00

SNT
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65.618.00 A 600    B 900    
2 x T5  G5  21 W
65.620.00 A 800    B 800        
2 x T5  G5  24 W
65.622.00 A 800     B 1.000     
2 x T5  G5  21 W
65.625.00 A 1.000  B 800     
2 x T5  G5  24 W

65.721.00
65.726.00 

65.618.00
65.620.00
65.622.00
65.625.00

65.721.00 A 800      B 800  
incl. 12 V / 25 W LED, 
2.700 Kelvin      
65.726.00 A 1.000   B 800  
incl. 12 V / 30 W LED, 
2.700 Kelvin   

Design: Tech Group

 A 

 B 

 40 

25

Design: Tech Group

SNT

B
at

h
ro

o
m

B
at

h
ro

o
m

150 151



Design: Tech Group

65.740.14
Chrom / chrome / chrome
incl. 12 V / 20 W LED, 2.700 Kelvin

Design: Tech Group

SNT

65.610.00 A 600    B 900        
2 x T5  G5  21 W
65.612.00 A 800    B 800       
2 x T5  G5  24 W
65.615.00 A 800    B 1.000     
2 x T5  G5  21 W
65.617.00 A 1.000 B 800    
2 x T5  G5  24 W

65.740.14

65.610.00
65.612.00
65.615.00
65.617.00
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65.730.14
incl. 2 x 12 V / 6 W LED,
2.700 Kelvin

65.735.14
incl. 2 x 12 V / 6 W LED,
2.700 Kelvin

65.101.14
incl. 12 V / 6 W LED,
2.700 Kelvin

65.107.14 L 600
incl. 12 V / 6 W LED,
2.700 Kelvin

65.108.14 L900
incl. 12 V / 9 W LED,
2.700 Kelvin

Chrom / chrome / chrome

  
Design: Tech Group

Chrom / chrome / chrome

Design: Tech Group

65.107.14
65.108.14

65.730.14
65.735.14
65.101.14

SNT SNT SNT
extern

SNT

L
 6

8 
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65.103.81    L 600
incl. 12 V / 6 W LED, 2.700 Kelvin

65.104.81   L 900 
incl. 12 V / 9 W LED, 2.700 Kelvin

  

65.103.81
65.104.81

Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 

acier poli

Design: Tech Group

SNT
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65.370.81 L 600
incl. 12 V / 6 W LED, 2.700 Kelvin
65.371.81 L 900 
incl. 12 V / 9 W LED, 2.700 Kelvin

Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli
     

Design : Tech Group

65.370.81
65.371.81

L
 5

7 

 32 

SNT
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65.384.81 L 600
incl. 12 V / 6 W LED, 2.700 Kelvin
65.385.81 L 900
incl. 12 V / 9 W LED, 2.700 Kelvin

65.384.81
65.385.81

Edelstahl blank / stainless steel polished / acier poli 

Design: Tech Group

Edelstahl blank / stainless steel polished / acier poli 

Design: Tech Group

SNT

SNT

65.382.81 L 600
incl. 12 V / 6 W LED, 2.700 Kelvin
65.383.81 L 900
incl. 12 V / 9 W LED, 2.700 Kelvin

65.382.81
65.383.81

Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli 

Design: Tech Group

65.377.81 L 600
1 x T5  G5  14 W
65.378.81 L 800
1 x T5  G5  14 W
65.379.81 L 1.000
1 x T5  G5  21 W
65.380.81 L 1.200
1 x T5  G5  28 W

65.377.81
65.378.81
65.379.81
65.380.81

62

70

L

65.372.81 L 600
1 x T5  G5  14 W
65.373.81 L 900
1 x T5  G5  21 W

65.372.81
65.373.81

65.374.81 L 600
1 x T5  G5  14 W
65.375.81 L 900
1 x T5  G5  21 W

65.374.81
65.375.81
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65.442.81 L 600
1 x T5  G5  14 W
65.443.81 L 800
1 x T5  G5  14 W
65.444.81 L 1.000
1 x T5  G5  21 W
65.445.81 L 1.200
1 x T5  G5  28 W

65.442.81
65.443.81
65.444.81
65.445.81

Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli 

Design: Tech Group

65.142.81 L 600
1 x T8  G13  15 W
65.143.81 L 800
1 x T8  G13  18 W
65.144.81 L 1.000
1 x T8  G13  30 W
65.145.81 L 1.200
1 x T8  G13  30 W

65.142.81
65.143.81
65.144.81
65.145.81

Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli 

Design: Tech Group

65.348.81 L 600
incl. 12 V / 6 W LED, 2.700 Kelvin
65.349.81 L 900
incl. 12 V / 9 W LED, 2.700 Kelvin

65.348.81
65.349.81

Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli 

Design: Tech Group

SNT

65.346.81 L 600
1 x T5  G5  14 W
65.347.81 L 900
1 x T5  G5  21 W

65.346.81
65.347.81
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65.454.81 L 600
incl. 12 V / 6 W LED, 2.700 Kelvin
65.456.81 L 900
incl. 12 V / 9 W LED, 2.700 Kelvin

65.454.81
65.456.81Edelstahl blank / stainless steel polished / acier poli 

Design: Tech Group

SNT

65.603...* L 300
1 x L-DE  S14s  6 W LED 
oder / or / ou
1 x L-DE  S14s  35 W
65.604...* L 500
1 x L-DE  S14s  9 W LED
oder / or / ou
1 x L-DE  S14s  60 W 
65.605...* L 1.000
1 x L-DE  S14s  16 W LED
oder / or / ou
1 x L-DE  S14s  120 W

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.81 Edelstahl blank / stainless steel polished / acier poli
.82 Edelstahl gebürstet / stainless steel dull / acier mat

Design: Grimm / Kraege

65.603.81
65.603.82

65.604.81
65.604.82

65.605.81
65.605.82

65.452.81 L 600
1 x T5  G5  14 W
65.453.81 L 900
1 x T5  G5  21 W

65.452.81
65.453.81
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65.291.81
Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli
incl. 12 V / 12 W LED, 2.700 Kelvin

Design: Tech Group

65.467.82
incl. 12 V / 14 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

65.457.82
1 x T5  G5  24 W

Edelstahl gebürstet / 
stainless steel dull / 
acier mat

Design: Grimm / Kraege

65.469.82
incl. 12 V / 12 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

65.459.82
1 x T-R5  2GX13  22 W

65.468.82
incl. 12 V / 10 W LED, 2.700 Kelvin

SNT

65.458.82
1 x T-R5  2GX13  22 W

105

60
0

63

SNT

65.467.82 
65.457.82

65.469.82
65.459.82

65.468.82
65.458.82

65.291.81
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65.581.14

65.582.14

65.583.14
Chrom / chrome / chrome 
incl. 3 x 1 W LED, 2.700 Kelvin

Design: Tech Group

65.584.81
Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli
incl. 3 x 1 W LED, 2.700 Kelvin

Design: Grimm / Kraege

65.584.81
65.580.14 
65.581.14
65.582.14 
65.583.14

65.580.14 
(ohne Abbildung / without image / 
sans image)

Chrom / chrome / chrome 
incl. 3 x 1 W LED, 2.700 Kelvin

Design: Tech Group

 6
50

 

 175 

 
22

0 

65.239.81
Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli
2 x QT14  G9  max. 20 W

Design: Tech Group

65.239.81
65.317.14

65.317.14
Chrom / chrome / chrome
1 x TC-DEL  G24q-1  max. 13 W

Design: Tech Group

SNT

SNT

SNT
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65.310.14
Chrom / chrome / chrome
1 x E14

Design: Tech Group

65.311.14
Chrom / chrome / chrome
1 x E14

Design: Tech Group

65.311.14
65.310.14

65.300...* 
1 x E27

65.295...*
1 x E14
65.296...*
1 x TC-SEL  2G7  max. 11 W

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d'article avec le code couleur 
correspondant:
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / 
gris argenté

Design: Tech Group

65.295.14
65.295.15

65.296.14
65.296.15

65.300.14
65.300.15
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64.924.81-426
Edelstahl blank, Glas mattiert / 
stainless steel polished, frosted glass / 
acier poli, verre dépoli
1 x E27

Design: Tech Group

64.942.30
Nickel blank, Glas mattiert / 
nickel polished, frosted glass / 
nickel poli, verre dépoli
1 x E27

Design: Tech Group

64.822.14-512
Chrom, Glas mattiert / 
chrome, frosted glass / 
chrome, verre dépoli
1 x E27

Design: Grimm / Kraege

63.166.14-4130
Chrom, Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
chrome, shade: chintz white 135 / 
chrome, ABJ: chintz blanc 135
1 x E14

Design: Tech Group

63.185.14-726
Chrom, Glas weiß mattiert / 
chrome, white frosted glass / 
chrome, verre blanc dépoli
1 x E14

Design: Tech Group

235

63.185.14
63.166.14 64.924.81

64.942.30

64.822.14

 275 

 2
55
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20
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00
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83.401.14
1 x E27

83.700.81
Edelstahl blank, Acrylblende opal weiß / 

stainless steel polished, 
acrylic diffusor opal /

acier poli, diffuseur acrylique opalin
incl. 10 W LED, 2.700 Kelvin

Design: Tech Group

83.303.14
1 x TC-DEL G24q-1 max. 13 W

Chrom / chrome / chrome

Design: Tech Group

 250 

 9
0 

83.401.14

83.303.14

83.330.81
83.336.81

83.700.81

83.330.81
2 x QT14  G9  max. 20 W

83.336.81
3 x QT14  G9  max. 20 W

Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli

Design: Tech Group

SNT
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84.268...*
mit elektronischem  
Transformator / 
with electronic transformer / 
avec transformateur électronique
1 x AR111 G53 12 V / 15 W LED
oder / or / ou
1 x QR-LP111 G53 12 V / max. 50 W

84.268.15
84.268.54
84.269.15
84.269.54

84.269…*
zzgl. elektronischem 
Transformator / plus electronic  
transformer / transformateur 
électronique á ajouter
1 x AR111 G53 12 V / 15 W LED
oder / or / ou
1 x QR-LP111 G53 12 V / max. 50 W

*Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der Nummer 
der Farbe / 
please complete the article 
number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro 
d’article avec le code 
couleur correspondant:
.15 Titansilber / silver / 
gris argenté
.54 Dunkel brüniert / dark  
bronzed / bronze foncé

Design: Tech Group

 85 
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86.340.81

86.350.81

Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli
1 x TC-TEL  GX24q-3  26 W

Design: Tech Group

86.344.55
1 x TC-DEL  G24q-2  18 W
86.345.55
1 x TC-DEL  G24q-3  26 W

86.354.55
1 x TC-DEL  G24q-2  18 W
86.355.55
1 x TC-DEL  G24q-3  26 W

Weiß, Glas mattiert / 
white, frosted glass / 
blanc, verre dépoli

Design: Tech Group

86.342.81
1 x TC-DEL  G24q-2  18 W
86.343.81
1 x TC-TEL  GX24q-3  26 W

86.352.81
1 x TC-DEL  G24q-2  18 W
86.353.81
1 x TC-TEL  GX24q-3  26 W

Edelstahl blank / 
stainless steel polished / 
acier poli

Design: Tech Group

10
0

203
223

86.340.81-...*

86.350.81-...*

Edelstahl blank, Acrylblende 
opal weiß, Schirmmaterial: 
Chintz naturweiß 135 / 
stainless steel polished,  
acrylic diffusor opal,  
shade: chintz white 135 / 
acier poli, diffuseur acrylique 
opalin, ABJ:  
chintz blanc 135
1 x TC-TEL  GX24q-3  26 W 

* Bitte ergänzen Sie die 
Artikelnummer mit der 
Nummer des Schirms / 
please complete the article 
number with the number of the 
shade / 
pouvez-vous compléter le 
numéro d´article avec le code 
correspondant à l´ABJ:
4010 L 180
4011 L 360
4012 L 540

Design: Tech Group

86.340.81
86.350.81

86.344.55
86.345.55

86.342.81
86.343.81

86.352.81
86.353.81

86.354.55
86.355.55
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64.355... *
incl. 3 W LED, 
2.700 Kelvin
SNT

+

64.356... *
incl. 3 W LED, 
2.700 Kelvin
SNT

+

64.358... *
incl. 3 W LED, 
2.700 Kelvin

SNT

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.15  Titansilber / silver / gris argenté
.54 Dunkel brüniert / dark bronzed / bronze foncé
.81  Edelstahl blank / stainless steel polished / acier poli

Design: Tech Group

64.357...*
incl. 3 W LED, 2.700 Kelvin
SNT

+

geeignet zum Einbau in Hohlwanddose / suitable for mounting in 
recessing-box / prévu pour un montage dans une boite d’encastrement

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.15  Titansilber / silver / gris argenté
.54 Dunkel brüniert / dark bronzed / bronze foncé
.81  Edelstahl blank / stainless steel polished / acier poli

Design: Tech Group

64.357.15
64.357.54
64.357.81

64.355.15
64.355.54
64.355.81

64.356.15
64.356.54
64.356.81

64.358.15
64.358.54
64.358.81
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84.281.1584.281.15-6026
Glas mattiert / 
frosted glass / 
verre dépoli

Titansilber / silver / gris argenté
1 x MR11  GU4  12 V / 2 W LED 
oder / or / ou
1 x QR-CBC 35  GZ4  12 V / max. 35 W

Design: Tech Group

87.111.15
1 x MR11  GU4  12 V / 2 W LED 
oder / or / ou 
1 x QR-CBC 35  GZ4  12 V / max. 35 W

88.223.15
incl. 3 W LED, 
2.700 Kelvin
SNT

+

Titansilber / silver / gris argenté

Design: Tech Group

87.111.15

88.223.15

84.281.15
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Titansilber / silver / gris argenté

Design: Tech Group

84.282.15-6004
Glas mattiert / 
frosted glass / 
verre dépoli
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GU5,3  
12 V / max. 50 W

84.282.15
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GU5,3 
12 V / max. 50 W

88.224.15
incl. 1,3 W LED, 2.700 Kelvin

 25 

 1
3 

 30 

84.285.15
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3  12 V / max. 50 W

84.283.15
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3  12 V / max. 50 W

84.279.15-6004
Glas mattiert / 
frosted glass / 
verre dépoli
1 x QT9  G4  12 V / max. 20 W

84.285.15
84.283.15

84.279.15

84.282.15
88.224.15

Titansilber / silver / gris argenté

Design: Tech Group
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84.010.01
84.010.14
84.010.55

84.129.01
84.129.14
84.129.55

84.115.01
84.115.14
84.115.55

84.116... *
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3   
12 V / max. 50 W

Zubehör / accessories / 
accessoires:
2860 Glassatz / glass-set / 
jeu de verre

84.112... *
1 x MR11  GU4  12 V / 2 W LED
oder / or / ou
1 x QR-CBC 35  GZ4   
12 V / max. 35 W

84.219... *
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3   
12 V / max. 50 W

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.01 Messing poliert / brass polished / laiton poli
.14 Chrom / chrome / chrome
.55 Weiß / white / blanc

Design: Tech Group

84.216... *
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3  12 V / max. 50 W

84.119... *
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3  12 V / max. 50 W

84.139.82
Edelstahl gebürstet / stainless steel dull / 
acier mat
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3  12 V / max. 50 W

Design: Tech Group

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.01 Messing poliert / brass polished / laiton poli
.14 Chrom / chrome / chrome
.55 Weiß / white / blanc

Design: Tech Group

84.129... *
Reinstaluminium, Haltefedern Edelstahl rostfrei / 
high-purity aluminium, with retaining spring in stainless steel / 
aluminium pur, resort de fixation en acier inoxydable
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3  12 V / max. 50 W

84.139.82

84.119.01
84.119.14
84.119.55

84.129.01
84.129.14
84.129.55

84.216.01
84.216.14
84.216.55

84.116.01
84.116.14
84.116.55

84.219.01
84.219.14
84.219.55

84.112.01
84.112.14
84.112.55
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* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.01 Messing poliert / brass polished / laiton poli
.14 Chrom / chrome / chrome
.55 Weiß / white / blanc

Design: Tech Group

84.326... *
1 x TC-SEL  2G7 230 V / max. 11 W

84.100...*
1 x QT9  G4  12 V / max. 20 W

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.55 Weiß / white / blanc
.81 Edelstahl blank / stainless steel polished / acier poli

Design: Tech Group

84.224.14
Chrom / chrome / chrome
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3  
12 V / max. 50 W

Design: Tech Group

84.010... *
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3  12 V / max. 50 W

84.115... *
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3  12 V / max. 50 W

* Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer mit der Nummer der Farbe / 
please complete the article number with the colour-code / 
merci de compléter le numéro d'article avec le code couleur 
correspondant:
.01 Messing poliert / brass polished / laiton poli
.14 Chrom / chrome / chrome
.55 Weiß / white / blanc

Design: Tech Group

84.115...*-429 
Glas teilmattiert / partly frosted glass / verre dépoli partielle
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED
oder / or / ou
1 x QR-CBC51  GX5,3  12 V / max. 50 W 

84.010.01

84.010.14

84.010.55

84.115.01

84.115.14

84.115.55

84.224.14
84.100.81
84.100.55
84.326.01
84.326.14
84.326.55
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Titansilber / silver / gris argenté

Design: Tech Group

84.231.15
1 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou 
1 x QR-CBC 51  GX5,3  
12 V / max. 50 W

84.233.15
3 x MR16  GU5,3  12V / 6W LED
oder / or / ou
3 x QR-CBC 51  GX5,3  
12V / max. 35 W

84.232.15
2 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou
2 x QR-CBC 51  GX5,3  
12 V / max. 35 W

84.232.15
84.231.15
84.233.15
84.234.15

84.234.15
4 x MR16  GU5,3  12 V / 6 W LED 
oder / or / ou
4 x QR-CBC 51  GX5,3  
12 V / max. 35 W
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Bildnachweis / picture credits / crédit photographique Oberflächen-Behandlung / surface treatment /  
traitement de surface

Die 6. und 7. Ziffer des Nummernblocks geben 
die nachstehend aufgeführte Oberfläche an / 
the 6th and 7th numeral of the numeration 
indicates the surface treatment / 
les 6ème et 7ème chiffres de la numération vous 
indiquent le traitement de surface des 
luminaires

.01 Messing poliert / brass polished /  
 laiton poli
.03 Messing matt / brass dull / laiton mat
.05     Kupfer / copper / cuivre
.09 Rostbraun / rust / rouille
.14 Chrom / chrome / chrome
.15 Titansilber / silver / gris argenté
.19     Sterlingsilber / sterling silver /   
 sterling argenté
.30 Nickel blank / nickel polished / 
 nickel poli
.33 Nickel matt / nickel dull / nickel mat
.34 Nickel blank-Holz craquelé /  nickel  
 polished-cracked  wood /
 nickel poli-bois craquelé
.37     Samt grün / velvet green / 
 velours vert
.40 Nickel blank-Esche tiefbraun / 
 nickel polished-ash wood 
 deep brown / nickel poli-bois 
 de frêne bistre
.41      Chrom-Nussbaum / chrome-nut tree / 
 chrome-noyer .
.50 Rubinrot / red / rouge
.54 Dunkel brüniert / dark bronzed /   
 bronze foncé
.55 Weiß  /  white / blanc
.64     Samt orange / velvet orange / velours  
 orange
.65     Samt violett / velvet violet / velours  
 violet
.67      Camouflage / camouflage /   
 camouflage
.69 Schwarz  /  black / noir
.81 Edelstahl blank / stainless steel   
 polished / acier poli
.82 Edelstahl gebürstet / stainless steel  
 dull / acier mat

Zeichenerklärung / legend / légende

inkl. Schaltnetzteil / LED driver included /  
incl. convertisseur LED

inkl. Schaltnetzteil, lose beigelegt / LED driver included, 
added as loose part / incl. convertisseur LED, ajouté comme 
pièce détachée

inkl. Steckerschaltnetzteil / plug with integrated LED driver 
included / incl. prise avec convertisseur LED intégré

Zzgl. Schaltnetzteil / plus LED driver /  
convertisseur LED á ajouter

inkl. elektronischem Vorschaltgerät, nicht dimmbar /
electronic ballast included, not dimmable / incl. self 
conventionelle électronique, non graduable

inkl. elektronischem Vorschaltgerät / Schaltnetzteil, 
dimmbar 1-10 Volt / electronic ballast / LED driver included, 
dimmable 1-10 Volt / incl. self conventionelle élctronique / 
convertisseur LED, graduable 1-10 Volt

Schutzart iP 20 / protection rating iP 20 /  
type de protection iP 20

Schutzart iP 40 / protection rating iP 40 /  
type de protection iP 40

Schutzart iP 44 / protection rating iP 44 /  
type de protection iP 44

Rostfrei / stainless / inoxydable

Transformatoren / transformers / transformateurs

Baulmann-nr.
Baulmann-no.
Baulmann-no.

Va
Va
Va

Primär-
spannung
Primary 
voltage
tension 
primaire

sekundär-
spannung
secondary 
voltage
tension 
secondaire

schutzart
 
intern. 
protection
type de 
protection

schutz-
klasse
Class of 
protection
Classe de 
protection

eneC / 
Kema

VDe sekundärkabelzuführung
 
secondary cable feeding
 
Câble d`alimentation 
secondaire

maße (mm)
(ohne Kabelführung)
Dimensions (mm)
(without cable entry)
Dimensions (mm)
(sans introd. de câble)

L B / W / L h ø

elektronische transformatoren / electronic transformers / transformateurs electroniques
78.072.00 10-60 230 V 11,8 V iP 20 ii x x x Klemme / terminal / borne 128 38 28
78.105.00 20-105 230 V 11,8 V iP 20 ii x x x Klemme / terminal / borne 128 38 28
78.106.00 35-105 230 V 11,5 V iP 20 ii x x x Litze / litz wire / âme 

tordonnée
23 22

78.150.00 75-150 230 V 11,7 V iP 20 ii x x Klemme / terminal / borne 185 37 33
78.200.00 50-200 230 V 11,7 V iP 20 ii x x x Klemme / terminal / borne 185 46 38

Vorschaltgerät / ballast / self conventionelle
78.903.11 TC-SEL  

5-11 W
230 V 230 V iP 20 ii x x Klemme / terminal / borne 80 40 22

schaltnetzteile / LeD driver / convertisseur LeD
77.816.00 0-12 W 230 V 12 V / dc iP 20 ii x x Klemme / terminal / borne 85 40 22
77.830.00 0-20 W 230 V 12 V / dc iP 20 ii x x Klemme / terminal / borne 167 38 29,5
77.831.00 0-30 W 230 V 12 V / dc iP 20 ii x Klemme / terminal / borne 151 41 30
77.836.00    0-36 W 230 V 12 V / dc iP 20 ii x x Klemme / terminal / borne 128 75,4 32
77.861.00   0-60 W 230 V 12 V / dc iP 20 ii x x Klemme / terminal / borne 181 88 35,5
77.870.00 0-70 W 230 V 12 V / dc iP 20 ii x Klemme / terminal / borne 245 61 49
78.001.00 0-1 W 230 V 350 mA iP 20 ii x x Klemme / terminal / borne 58 39 20
78.003.00 1-4 W 230 V 350 mA iP 20 ii x x Klemme / terminal / borne 58 39 20
78.006.00 1-8 W 230 V 350 mA iP 20 ii x x Klemme / terminal / borne 58 35 21
78.008.00 1-10 W 230 V 350 mA iP 20 ii x x Litze / litz wire / âme 

tordonnée
24 55

78.019.00 1-18 W 230 V 350 mA iP 20 ii x x Klemme / terminal / borne 153 67 30,5

Seite
page
page

Objekt
project
projet 

Foto
photo
photo

1 Andaz Hotel, Amsterdam Andaz, Amsterdam
4 interContinental Marseille 

Hotel Dieu
iHG interContinental Hotel Group / 
Eric Cuvillier

SETA Hotel, Bad Neuenahr Dominik Ketz
5 Steigenberger Hotel Am Kanzleramt, 

Berlin
Steigenberger Hotels AG

Canal House, Amsterdam supplied by Curious Hotels
6 Rica Hotel, Narvik Gatis Rozenfelds, SiA ‘F64 Photo 

Agency’, Riga 
25hours Bikini Hotel Berlin 25hours Hotel Company Hamburg

7 25hours Zürich West 25hours Hotel Company Zürich
8 Steigenberger Frankfurter Hof, 

Frankfurt
Soenne – Architekturfotograf, 
Aachen

68 Sheraton Hotel, Stockholm Starwood Hotels & Resorts 
Worldwide, inc.

81 The Romanos Luxury Collection, 
Costa Navarino

TEMES S.A.

94 Radisson Blu Resort, Bukovel supplied by Radisson Bukovel
96 Vodafone Campus, Düsseldorf Vodafone / Jens Howorka
98 Oberpollinger, München Gerd Aumeier
99 Best Western Premier Park Hotel & 

Spa, Bad Lippspringe
Christoph Leniger Fotografie GmbH

102 The George Hotel, Hamburg Andrea Flak
105 interContinental Marseille – 

Hotel Dieu
iHG interContinental Hotel Group / 
Eric Cuvillier

107 Staatsoper Hamburg Andrea Flak
108 Missionshaus der Pallottiner, 

Limburg/Lahn
Jörg Hempel

110 Spielbank Mainz Mehler & Partner Design Agentur 
GmbH

112 cha cha, positive eating Andrea Flak
114 Restaurant Dorade am Main, 

Frankfurt
Dorade am Main

117 Weingut Max Müller i, Volkach Stefan Meyer
120 FU Berlin Stefan Müller
132 Steigenberger Frankfurter Hof, 

Frankfurt
Soenne – Architekturfotograf, 
Aachen

134 SETA Hotel, Bad Neuenahr Dominik Ketz
135 interContinental Marseille – 

Hotel Dieu
iHG interContinental Hotel Group / 
Eric Cuvillier

136/137 Budersand Hotel – Golf & Spa, Sylt Jana Ebert
138 Radisson Blu Hotel, Köln Andrea Flak
139 SiDE Hotel, Hamburg Andrea Flak
140 Budersand Hotel – Golf & Spa, Sylt Jana Ebert
164 Steigenberger Frankfurter Hof, 

Frankfurt
Soenne – Architekturfotograf, 
Aachen

178 Spielbank Mainz Mehler & Partner Design Agentur 
GmbH

179 Vodafone Campus, Düsseldorf Vodafone / Jens Howorka
180/181 Spielbank Mainz Mehler & Partner Design Agentur 

GmbH
182 The George Hotel, Hamburg Andrea Flak
183 FU Berlin Stefan Müller
184 Schloss Elmau, Elmau Schlosshotel Elmau
198 Brinkmann, Melle Andrea Flak

Leuchten, geeignet zum Ein- oder Anbau in / an 
Einrichtungsgegenstände, die in ihrem Brandverhalten 
nicht bekannt sind / luminaires for direct installation in or 
on fixtures such as furniture items whose combustion 
characteristics are unknown / appareils d'éclairage pour 
l'installation directe dans ou sur du mobilier dont les 
caractéristiques de combustion sont inconnues

Temperaturgeschütztes Gerät. Zeigt die max. 
Oberflächentemperatur im Fehlerfall bei 
Nennumgebungstemperatur /  
temperature protected device. Shows max. surface temp. 
in the event of a fault at rated ambient temperature /  
transformateur electr. à protection thermique. 
Convertisseur équipé d'une protection thermique. La 
valeur indiquée dans le trianglecorrespond à la 
température maximum du bôitier en cas de 
dysfonctionnement

SNT

SNT
extern

SNT
Stecker

SNT
+
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LED

in allen Kategorien unseres Programms 
sind zahlreiche Leuchten mit hochwertiger, 
leistungsfähiger und effizienter LED-Technik 
verfügbar. Die aktuellste Entwicklung im Bereich 
der LED-Technologie findet in unseren Produkten 
kontinuierlich Berücksichtigung. Trotz unserer 
strengen qualitativen Anforderungen können wir 
in der Farbtemperatur jedoch eine Toleranz von 
+/- 100 Kelvin nicht ausschließen.

Energieklassifizierung

Unsere Leuchten sind gem. EU-Verordnung 
874/2012 energieklassifiziert. Detaillierte 
Hinweise hierzu finden Sie online unter  
www.baulmann.com.

installations- und Montagehinweise 

Bei der Montage von Leuchten mit ESD-
gefährdeten Bauteilen sind geltende ESD-
Richtlinien und Vorschriften zu beachten.

installationen müssen gemäß DiN VDE 0100 /  
iEC 364 ausgeführt werden. An Räumen mit 
Badewanne oder Dusche werden besondere 
Anforderungen gestellt, die in der DiN 
VDE 0100 Teil 701 definiert sind. Für unsere 
empfohlenen Leuchten am Waschtisch gelten 
keine besonderen Vorschriften. Es sind jedoch 
die definierten Abstände zur Dusche oder 
Badewanne einzuhalten.

www.baulmann.com

Die Baulmann Website verknüpft unser 
umfassendes Leuchtenangebot und die 
Präsentation des Unternehmens mit aktuellen 
Anwendungsbeispielen, Referenzprojekten und 
neuesten informationen.

www.baulmann.com

The Baulmann Website showcases the extensive 
selection of lights and offers details of the 
company, references and latest news and 
information. 

www.baulmann.com

Vous pouvez consulter notre gamme de produits 
luminaires illustrée de mises en scène concrètes 
sur notre site Web www.baulmann.com ainsi 
que nos projets de référence, le profil de notre 
entreprise et nos plus récents communiqués.

Advice for installation and assembling 

Please follow the prevailing ESD guidelines and 
directions when assembling lights with ESD – 
prone parts. 

installations should be carried out according to 
DiN VDE 0100 / iEC 364. Rooms with Bathtubs or 
Showers are subject to specific requirements 
as defined in DiN VDE 0100 section 701. Our 
recommended lights for washbasins are not 
subject to specific instructions. However, the 
specified distance to the shower or bathtub must 
be observed. 

Montage et installation

Le montage de luminaires équipés de composant 
sensitif ESD doit impérativement être effectué 
conformément aux directives en vigueur en 
matière de décharges électrostatiques (c.a.d. 
Electrostatic Discharge, ESD). 

Toute installation doit être effectuée 
conformément aux normes DiN VDE 0100 / iEC 
364 en vigueur.  Les exigences spécifiques 
définies dans les normes DiN VDE 0100 partie 701 
/ iEC 60364-7-701 doivent être impérativement 
respectées dans les pièces équipées d’une 
baignoire ou d’une douche. Aucune prescription 
particulière n’est applicable à nos luminaires 
de lavabo. Néanmoins les distances prescrites 
vis-à-vis de la douche ou de la baignoire sont à 
respecter impérativement. Veuillez respecter 
également les indications en termes de sécurité, 
montage et installation publiées sur notre site 
Web. Veuillez également y consulter les courbes 
photométriques actuelles disponibles.

Energy classification 

Our lights are energy classified according to the 
EU regulation 874/2012. More details can be found 
online under www.baulmann.com.

Energieklassifizierung

Nos luminaires sont conformes au règlement 
délégué (UE) n° 874/2012 de la Commission du 12 
juillet 2012. Les indications détaillées relatives à 
cette règlementation sont consultables en ligne 
sur le site www.baulmann.com.

LED

De nombreux luminaires équipés de 
technique LED haut de gamme, performante 
et efficiente sont disponibles dans toutes les 
catégories de notre catalogue. Nous intégrons 
systématiquement les techniques LED les 
plus récentes dans le développement de nos 
luminaires. Malgré nos strictes exigences en 
matière de standards de qualité, nous ne pouvons 
exclure des écarts de température des couleurs 
de + /-100 Kelvin.

LED

in all categories of our program you will find 
numerous lights that perform with high-quality 
and efficient LED technology. We update our 
products with the latest developments in LED 
technology on a regular basis. Despite our 
stringent quality standards, we cannot, however, 
eliminate a tolerance of +/- 100 Kelvin in colour 
temperature. 

www.baulmann.com

informations générales

Nos services et nos livraisons sont exclusivement 
assujetties aux "conditions générales de livraison 
de produits et services de l'industrie électrique" 
de la ZVEi (Zentralverband Elektrotechnik- 
und Elektroindustrie e.V., c.a.d. la Fédération 
professionnelle des industries électrotechnique 
et électrique allemande) dans leur version la plus 
récente. Nos propres conditions de vente, de 
livraison et de paiement restent applicables en 
complément de celles-ci et dont la version actuelle 
peut être consultée à tout moment sur le site www.
baulmann.com. 

Tous nos luminaires sont  fabriqués dans le respect 
de la norme (iEC) DiN EN 60598. Nous réservons 
le droit d'y apporter toute modification formelle 
ou technique visant à leur amélioration. Tous 
les mesures sont indiquées en mm, l'abréviation 
env. étant réservée aux données à caractère 
approximatif.

Les LEDs encastré (lampes à diodes 
électroluminescentes) sont des composants d’une 
partie de notre gamme de luminaires. Les luminaires 
de notre gamme qui n’en sont pas équipés sont 
fournis sans ampoules électriques. N'utiliser que 
des ampoules électriques conformes aux indications 
techniques prescrites (socle, tension, Watt). Nous 
recommandons de les requérir au moment de votre 
commande auprès de nos services, afin de garantir 
l'ajout de l'ampoule électrique adéquate au luminaire 
sélectionné. La liste des ampoules électriques avec 
les numéros de référence correspondants figure en 
page 206/207 de notre catalogue.

Fabrication de modèles hors-série,  
sur mesure

À côté de notre gamme éprouvée de luminaires, 
nous sommes en mesure de produire des luminaires 
sur mesure, selon vos souhaits. Ces modèles hors-
série portant sur des modifications en termes de 
couleur ou de matériau du chapeau par rapport aux 
modèles de notre catalogue, ils peuvent néanmoins 
exiger des spécificités techniques au niveau de la 
fabrication en raison d’exigences contingentes à 
tout projet individuel. Dans ce cas, nous vous prions 
de nous faire parvenir votre demande spécifique par 
écrit. remis. Dans ce cas, nous vous prions de nous 
envoyer une demande clairement spécifiée.

General Terms and Conditions

For all our services and deliveries please refer 
to the latest version of the ZVEi (Zentralverband 
Elektrotechnik- und Elektroindustrie e.V. - the 
German Electrical and Electronic Manufacturers' 
Association) under „General delivery 
specifications for goods and services in the 
electrical industry“. in addition, our general 
sales, delivery and payment conditions apply. You 
can find the most current version under www.
baulmann.com. 

All lights are manufactured in accordance with 
EN 60598. We reserve the right to carry out any 
aesthetic and technical changes on our products 
that will serve to improve them. All measurements 
are provided in mm and are approximate 
indications. 

Built-in LEDs form an integral part of certain 
lights. All other lights are delivered without bulbs. 
Use only bulbs with the applicable electrical 
data (base, voltage, watt). When placing the 
order, these should be included to guarantee the 
correct bulbs are used in the lights. You will find 
an overview of lightbulbs with corresponding item 
numbers on pages 206/207.

Custom-made Production

Aside from the manufacturing of our proven 
selection of lights, we are also able to produce 
custom-made lights. Not only do we customise 
the colour and material of the lampshades in 
our catalogue, we can also change the design 
of specific lights to meet individual project 
specifications. Please contact us to discuss your 
custom design requirements.  

Allgemeine Hinweise

Für unsere Lieferungen und Leistungen 
gelten ausschließlich die „Allgemeinen 
Lieferbedingungen für Erzeugnisse und 
Leistungen der Elektroindustrie“ des 
ZVEi (Zentralverband Elektrotechnik- und 
Elektroindustrie e.V.) in ihrer neuesten Fassung. 
Zusätzlich gelten unsere Verkaufs-, Lieferungs- 
und Zahlungsbedingungen. Die aktuelle Version 
finden Sie unter www.baulmann.com.

Alle Leuchten sind nach EN 60598 gefertigt. 
Formale und technische Änderungen an unseren 
Produkten, die der Verbesserung dienen, behalten 
wir uns vor. Alle Abmessungen sind in mm 
angegeben und ca.-Angaben. 

Fest eingebaute LED’s sind Bestandteil der 
Leuchte. Alle anderen Leuchten liefern wir ohne 
Leuchtmittel. Nur Leuchtmittel mit den passenden 
elektrischen Daten (Sockel, Spannung, Watt) 
verwenden. Bei der Auftragserteilung sollten 
diese mitbestellt werden, um die Gewähr zu 
haben, dass die richtige Lampe eingesetzt wird.
Die Lampenübersicht mit Artikelnummern finden 
Sie auf den Seiten 206/207.

Sonderanfertigungen

Neben der Herstellung unseres bewährten 
Leuchtenprogramms sind wir in der Lage,  
Leuchten nach ihren Wünschen in 
Sonderanfertigung herzustellen. Diese 
Sonderanfertigungen beinhalten nicht nur die 
Abwandlung bezüglich Farbe oder Schirmmaterial 
der in diesem Katalog abgebildeten Leuchten, 
sondern auch die Fertigung spezieller Leuchten 
für die Lösung individueller Projektanforderungen. 
in diesem Fall senden Sie uns bitte ihre 
spezifizierte Anfrage. 

Bereich / Area / Zone
Maße in m / Dimensions in m (comma = decimal point) / Dimension in m

Beispiel der Bereichseinteilung bei Räumen mit 
Badewanne / Example of application of standard 
for rooms with bathtub / Exemple de la division 
des zones pour des pièces avec baignoire.

Beispiel der Bereichseinteilung bei Räumen 
mit Duschwanne und fester Trennwand / Example 
of application of standard for rooms with shower 
tray and solid separation wall / Exemple de la 
division des zones pour des pièces avec cuve à 
douche et cloison.

Beispiel der Bereichseinteilung bei Räumen mit 
Dusche ohne Wanne und fester Trennwand / 
Example of the arrangement of areas for rooms 
with shower trail without bathtub and solid parti-
tion wall / Exemple de la division des zones pour 
des pièces avec douche sans baignoire et cloison 
de séparation.

Bitte beachten Sie weitere Sicherheits-, Montage- 
und installationshinweise auf unserer Website.

Aktuelle Lichtverteilungskurven entnehmen Sie 
bitte unserer Website.

Please see our website for further advice on 
security, assembling and installation. 

The current light distribution curves can be found 
on our website.  

Veuillez respecter également les indications 
en termes de sécurité, montage et installation 
publiées sur notre site Web. 

Veuillez également y consulter les courbes 
photométriques actuelles disponibles.
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Baulmann-nr

Baulmann-no.

Baulmann-no.

symbol Beschreibung

Description

Description

Bezeichnung

Designation

Désignation

sockel

Base

Douille

spannung

Voltage

Voltage

Leistung

Power rating

Puissance

Lichtstrom

Luminous  
flux
Courant 
lumière

ausstrah-
lungswinkel
radiation 
angle
angle du rayon-
nement

mittlere 
Lebensdauer
mean service life
Durée de vie mo-
yenne de l’ampoule

(V) (W) (lm) (h)

75.001.20 Halogen-Glühlampe 
230 Volt /  
Halogen incandescent 
lamp 230 Volt /  
lampe halogène 230 volt

QT 14 G 9 230 20 235 - 2000

74.003.07 Kompakt-Leuchtstoff-
lampe /  
compact fluorescent 
lamp /  
lampe fluorescente 
compacte

TC-SEL 2 G 7 230 7 400 - 20000
74.003.09 TC-SEL 2 G 7 230 9 600 - 20000
74.003.11 TC-SEL 2 G 7 230 11 900 - 20000
74.004.05 TC-S G 23 230 5 250 - 8000
74.004.07 TC-S G 23 230 7 400 - 8000
74.004.09 TC-S G 23 230 9 600 - 8000
74.004.11 TC-S G 23 230 11 900 - 8000

74.003.13 TC-DEL G 24q-1 230 13 900 - 20000
74.003.18 TC-DEL G 24q-2 230 18 1200 - 20000
74.003.27 TC-TEL GX 24q-3 230 26 1800 - 10000
74.004.10 TC-D G 24d-1 230 10 600 - 10000
74.004.13 TC-D G 24d-1 230 13 900 - 10000
74.004.18 TC-D G 24d-2 230 18 1200 - 10000
74.004.26 TC-D G 24d-3 230 26 1800 - 10000

74.007.24 TC-L 2 G 11 230 24 1850 - 20000
74.007.36 TC-L 2 G 11 230 36 2900 - 20000
74.007.55 TC-L 2 G 11 230 55 4800 - 20000

74.005.14 Leuchtstofflampe / 
fluorescent lamp / 
lampe fluorescente

T 5 G 5 230 14 1350 - 24000
74.005.21 T 5 G 5 230 21 2100 - 24000
74.005.24 T 5 G 5 230 24 2000 - 24000
74.005.28 T 5 G 5 230 28 2900 - 24000
74.005.35 T 5 G 5 230 35 3650 - 24000
74.005.39 T 5 G 5 230 39 3500 - 24000
74.005.54 T 5 G 5 230 54 5000 - 24000

74.008.15 T 8 G 13 230 15 950 - 20000
74.008.18 T 8 G 13 230 18 1350 - 20000
74.008.30 T 8 G 13 230 30 2400 - 20000
74.008.36 T 8 G 13 230 36 3350 - 20000
74.008.38 T 8 G 13 230 38 3350 - 20000
74.008.58 T 8 G 13 230 58 5200 - 20000

74.016.22 Leuchtstofflampe /  
fluorescent lamp / 
lampe fluorescente 
compacte

T -R5 2 GX 13 230 22 1900 - 19000
74.016.40 T -R5 2 GX 13 230 40 3400 - 19000
74.016.55 T -R5 2 GX 13 230 55 4200 - 19000

73.100.35 Linienlampe opal / 
incandescent lamp / 
lampe fluorescente 
opale
LED  
LED
LED

L-DE S 14s 230 35 270 - 1000
73.100.60 L-DE S 14s 230 60 420 - 1000
73.101.20 L-DE S 14s 230 120 840 - 1000

79.100.06 L-DE S 14s 230 6 250 - 12000
79.100.09 L-DE S 14s 230 9 450 - 12000
79.100.12 L-DE S 14s 230 16 1000 - 20000

Baulmann-nr

Baulmann-no.

Baulmann-no.

symbol Beschreibung

Description

Description

Bezeichnung

Designation

Désignation

sockel

Base

Douille

spannung

Voltage
 
Voltage

Leistung
 
Power rating
 
Puissance

Lichtstrom

Luminous  
flux
Courant  
lumière

ausstrah-
lungswinkel
radiation 
angle
angle du 
rayonnement

mittlere  
Lebensdauer
mean service life
Durée de vie 
moyenne de 
l’ampoule

(V) (W) (lm) (h)

73.014.07 Energiesparlampe /  
standard lamp /  
lampe économique

TC-HSE E14 230 7 350 - 10000
73.014.09 TC-HSE E14 230 9 480 - 10000
73.014.11 TC-HSE E14 230 11 600 - 10000

72.000.30 Halogen-Glühlampe /  
Halogen incandescent lamp / 
lampe halogène

A 60 E27 230 30 405 - 2000
72.000.42 A 60 E27 230 46 700 - 2000
72.000.54 A 60 E27 230 57 915 - 2000
72.000.70 A 60 E27 230 77 1320 - 2000
72.001.05 A 60 E27 230 116 2135 - 2000

73.027.11 Energiesparlampe /  
standard lamp /  
lampe économique

TC-HSE E27 230 11 600 - 8000
73.027.15 TC-HSE E27 230 15 825 - 8000
73.027.18 TC-HSE E27 230 18 1050 - 8000
73.027.20 TC-HSE E27 230 20 1200 - 8000

71.000.05 Halogen-Niedervolt- 
Glühlampe 12 Volt /  
low-voltage halogen  
lamp 12 Volt /  
lampe à halogène basse 
tension 12 Volt

QT 9 G 4 12 5 55 - 4000
71.000.10 QT 9 G 4 12 10 130 - 4000
71.000.21 QT 9 G 4 12 20 300 - 4000

71.000.35 QT 12 GY 6,35 12 35 850 - 4000
71.000.50 QT 12 GY 6,35 12 50 900 - 4000
71.000.62 QT 12 GY 6,35 12 20 290 - 4000
71.001.00 QT 12 GY 6,35 12 90 1800 - 4000

71.005.05 Halogen-Reflektorlampe / 
halogen reflector lamp / 
lampe à halogène avec 
réflecteur

QR-LP 111 G 53 12 50 40000 cd 4° 3000
71.005.10 QR-LP 111 G 53 12 50 17000 cd 6° 3000
71.005.30 QR-LP 111 G 53 12 50 4000 cd 24° 3000

79.111.15 LED AR111 G 53 12 15 850 24° 25000

71.007.21 Coolfit Halogen-Niedervolt- 
Glühlampe 12 Volt /  
low-voltage halogen  
lamp 12 Volt /  
lampe à halogène basse 
tension 12 Volt

QR-C 51 GU 5,3 12 20 510 cd 36° 2000
71.007.36 Coolfit QR-C 51 GU 5,3 12 35 1100 cd 36° 2000
71.007.51 Coolfit QR-C 51 GU 5,3 12 50 1800 cd 36° 2000

71.008.20 Halogen-Niedervolt-
Glühlampe 12 Volt mit  
Kaltlichtreflektor und 
Frontscheibe / low-voltage 
halogen coolbeam lamp / 
lampe à halogène basse  
tension 12 Volt avec 
réflecteur dichroique avec 
lentille protectrice 

QR-CBC 51 GU 5,3 12 20 3150 cd 10° 2000
71.008.21 QR-CBC 51 GU 5,3 12 20 510 cd 36° 2000
71.008.35 QR-CBC 51 GU 5,3 12 35 6500 cd 10° 2000
71.008.36 QR-CBC 51 GU 5,3 12 35 1050 cd 36° 2000
71.008.50 QR-CBC 51 GU 5,3 12 50 10000 cd 10° 2000
71.008.51 QR-CBC 51 GU 5,3 12 50 3200 cd 24° 2000
71.008.52 QR-CBC 51 GU 5,3 12 50 1500 cd 36° 2000
71.008.53 QR-CBC 51 GU 5,3 12 50 800 cd 60° 2000

71.009.23 QR-CBC 35 GU 4 12 20 580 cd 36° 2000
71.009.35 QR-CBC 35 GU 4 12 35 1000 cd 36° 2000

79.022.02 LED 3200 Kelvin MR 11 GU 4 12 2 100 38° 25000

79.022.04 LED 2800 Kelvin
LED 2800 Kelvin

MR 16 GU 5,3 12 4 140 35° 25000
79.025.04 MR 16 GU 5,3 12 4 650 cd 24° 25000
79.025.06 LED 2800 Kelvin MR 16 GU 5,3 12 6 240 36° 25000

79.023.04 LED 3000 Kelvin
LED 2800 Kelvin  
LED 3000 Kelvin
LED 2800 Kelvin

PAR 16 GU 10 230 3 80 36° 25000
79.027.04 PAR 16 GU 10 230 4 800 cd 24° 25000
79.127.04 PAR 16 GU 10 230 4 180 36° 25000
79.027.06 PAR 16 GU 10 230 6 300 35° 25000

79.200.05 LED-Diffusor - GX 53 230 5 300 - 25000

Lampenübersicht / lamps: summary table / tableau générale des ampules
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13.129.09 70
13.129.14 70
13.133.15 50
13.145.09 67
13.146.09 67
13.147.09 67
13.148.09 67
13.150.33 52
13.152.33 52
13.153.33 52
13.154.82 54
13.156.69 40
13.157.69 40
13.158.03 38
13.158.30 38
13.158.33 38
13.185.33 72
13.186.33 72
13.208.15 56
13.309.15 58
13.310.15 58
13.311.15 57
13.311.19 60
13.311.30 60
13.312.19 60
13.312.30 60
13.313.15 57
13.313.19 60
13.313.30 60
13.314.19 60
13.314.30 60
13.315.19 60
13.315.30 60
13.316.30 62
13.317.30 62
13.323.05 42
13.323.14 43
13.323.37 44
13.323.64 44
13.323.65 44
13.325.05 42
13.325.14 43
13.326.69 36
13.408.30 71
13.409.15 59
14.144.55 24
14.144.69 24
14.154.30 46
14.155.30 48
14.156.33 47
14.157.33 47
14.245.69 30
14.246.55 33
14.246.69 33
14.247.55 30
14.247.69 30
14.248.55 34
14.248.69 34
14.345.37 22

14.345.64 22
14.345.65 22
14.345.67 22
14.345.69 22
14.346.37 23
14.346.64 23
14.346.65 23
14.346.67 23
14.346.69 23
15.111.40 64
15.113.40 64
15.114.40 64
15.140.41 54
15.141.41 54
15.287.34 62
15.288.34 62
15.510.40 64
16.130.30 68
16.130.50 68
16.141.30 68
18.100.33 68
23.129.09 70
23.129.14 70
23.131.19 61
23.131.30 61
23.133.15 50
23.145.09 67
23.148.09 67
23.152.33 52
23.153.33 52
23.154.82 54
23.156.69 40
23.158.03 38
23.158.30 38
23.158.33 38
23.185.33 72
23.208.15 56
23.310.15 58
23.311.15 57
23.311.19 61
23.311.30 61
23.315.19 61
23.315.30 61
23.316.30 62
23.323.05 42
23.323.14 43
23.323.37 45
23.323.64 45
23.323.65 45
23.326.69 36
23.408.30 71
23.409.15 59
24.144.55 24
24.144.69 24
24.154.30 46
24.155.30 48
24.156.33 47
24.157.33 47
24.306.30 71

24.345.37 21
24.345.64 21
24.345.65 21
24.345.67 21
24.345.69 21
24.400.14 48
25.111.40 64
25.113.40 64
25.140.41 54
25.288.34 62
25.510.40 64
33.170.19 112
33.208.15 56/70/103/104
33.311.19 61
33.311.30 61
33.560.15 111
33.568.15 112
33.569.15 112
33.651.15 56/116
33.652.15 114/116
33.653.15 116
33.654.15 116
33.665.15 109
33.667.15 109
33.675.15 109
33.677.15 109
33.700.55 100
33.751.15 56/116
33.752.15 114/116
33.753.15 116
33.754.15 116
33.905.15 103/104
34.121.69 86
34.122.69 86
34.123.15 85
34.123.55 85
34.123.69 85
34.125.15 84
34.127.15 84
34.130.54 82
34.143.55 28
34.143.69 28
34.169.81 89
34.170.81 89
34.185.33 72
34.284.14 88
34.284.15 88
34.284.54 88
34.286.14 88
34.286.15 88
34.286.54 88
34.651.15 121
34.653.15 121
34.654.15 121
34.659.15 121
34.720.69 128
34.722.69 128
34.723.69 128
34.726.69 128

34.727.69 128
34.730.69 128
34.732.69 128
34.733.69 128
34.736.69 128
34.737.69 128
34.751.15 121
34.753.15 121
34.754.15 121
34.759.15 121
34.908.15 106
63.101.30 72
63.101.33 72
63.103.30 72
63.103.33 72
63.104.30 72
63.104.33 72
63.108.15 57
63.146.19 75
63.147.19 75
63.148.19 75
63.150.33 52
63.154.82 54
63.166.14 172
63.185.14 172
63.185.33 72
63.288.34 62
63.300.55 77
63.301.30 74/77
63.310.15 58
63.311.30 77
63.312.30 77
63.313.30 77
63.315.19 77
63.315.30 77
63.316.30 62
63.317.30 62
63.319.19 77
63.319.30 77
63.320.30 74
63.321.30 74
63.322.30 75
63.323.05 42
63.323.14 43
63.324.05 42
63.324.14 43
63.326.03 36
63.409.15 59
63.656.55 118
63.657.55 118
63.658.55 118
63.754.55 119
63.755.55 119
63.756.55 118
63.757.55 118
63.758.55 118
63.972.54 79
63.972.81 79
63.978.82 78

63.979.82 78
63.980.82 78
64.040.01 90
64.040.14 90
64.048.30 90
64.050.01 90
64.050.14 90
64.055.30 90
64.056.30 90
64.057.30 48
64.058.14 17
64.058.15 17
64.058.54 17
64.063.01 90
64.063.14 90
64.064.01 90
64.064.14 90
64.065.01 90
64.065.14 90
64.066.01 90
64.066.14 90
64.067.01 90
64.067.14 90
64.068.01 90
64.068.14 90
64.069.01 90
64.069.14 90
64.070.01 90
64.070.14 90
64.130.54 82
64.136.54 82
64.143.55 27
64.143.69 27
64.144.55 27
64.144.69 27
64.145.54 79
64.145.81 79
64.148.33 10
64.149.33 10
64.155.30 48
64.163.03 10
64.163.05 10
64.163.14 10
64.163.15 10
64.163.54 10
64.164.03 10
64.164.05 10
64.164.14 10
64.164.15 10
64.164.54 10
64.165.03 11
64.165.05 11
64.165.14 11
64.165.15 11
64.165.54 11
64.166.03 11
64.166.05 11
64.166.14 11
64.166.15 11

64.166.54 11
64.245.69 30
64.246.55 33
64.246.69 33
64.249.55 34
64.249.69 34
64.339.69 15
64.340.14 16
64.340.15 16
64.340.54 16
64.341.14 16
64.341.15 16
64.341.54 16
64.345.37 19
64.345.64 19
64.345.65 19
64.345.67 18
64.345.69 18
64.347.14 17
64.347.15 17
64.347.54 17
64.348.03 12
64.348.05 12
64.348.14 12
64.348.15 12
64.348.54 12
64.349.03 12
64.349.05 12
64.349.14 12
64.349.15 12
64.349.54 12
64.351.03 13
64.351.05 13
64.351.14 13
64.351.15 13
64.351.54 13
64.353.03 14
64.353.05 14
64.353.14 14
64.353.15 14
64.353.54 14
64.354.03 14
64.354.05 14
64.354.14 14
64.354.15 14
64.354.54 14
64.355.15 189
64.355.54 189
64.355.81 189
64.356.15 189
64.356.54 189
64.356.81 189
64.357.15 188
64.357.54 188
64.357.81 188
64.358.15 189
64.358.54 189
64.358.81 189
64.359.03 14

64.359.05 14
64.359.14 14
64.359.15 14
64.359.54 14
64.360.03 14
64.360.05 14
64.360.14 14
64.360.15 14
64.360.54 14
64.363.03 13
64.363.05 13
64.363.14 13
64.363.15 13
64.363.54 13
64.364.03 13
64.364.05 13
64.364.14 13
64.364.15 13
64.364.54 13
64.365.69 15
64.366.69 15
64.400.14 48
64.420.14 48
64.822.14 173
64.830.55 114
64.831.55 74/79
64.908.09 67
64.924.81 173
64.942.30 173
65.101.14 154
65.103.81 157
65.104.81 157
65.107.14 154
65.108.14 154
65.142.81 162
65.143.81 162
65.144.81 162
65.145.81 162
65.239.81 169
65.291.81 166
65.295.14 171
65.295.15 171
65.296.14 171
65.296.15 171
65.300.14 171
65.300.15 171
65.310.14 170
65.311.14 170
65.317.14 169
65.346.81 163
65.347.81 163
65.348.81 163
65.349.81 163
65.370.81 158
65.371.81 158
65.372.81 160
65.373.81 160
65.374.81 160
65.375.81 160

65.377.81 161
65.378.81 161
65.379.81 161
65.380.81 161
65.382.81 160
65.383.81 160
65.384.81 160
65.385.81 160
65.442.81 162
65.443.81 162
65.444.81 162
65.445.81 162
65.452.81 165
65.453.81 165
65.454.81 165
65.456.81 165
65.457.82 166
65.458.82 166
65.459.82 166
65.467.82 166
65.468.82 166
65.469.82 166
65.580.14 168
65.581.14 168
65.582.14 168
65.583.14 168
65.584.81 168
65.603.81 165
65.603.82 165
65.604.81 165
65.604.82 165
65.605.81 165
65.605.82 165
65.610.00 152
65.612.00 152
65.615.00 152
65.617.00 152
65.618.00 151
65.620.00 151
65.622.00 151
65.625.00 151
65.628.00 148
65.629.00 148
65.702.81 146
65.703.81 146
65.708.81 146
65.709.81 146
65.712.69 144
65.712.81 144
65.713.69 144
65.713.81 144
65.714.69 144
65.714.81 144
65.721.00 151
65.725.00 148
65.726.00 151
65.727.19 140
65.727.69 140
65.727.81 140

65.727.82 140
65.730.14 154
65.735.14 154
65.737.81 142
65.738.81 143
65.740.14 152
83.303.14 174
83.330.81 174
83.336.81 174
83.342.54 80
83.343.54 80
83.344.54 80
83.401.14 174
83.651.15 121
83.652.15 121
83.653.15 121
83.654.15 121
83.656.55 118
83.657.55 114/118
83.658.55 118
83.700.81 175
83.720.69 127
83.722.69 127
83.723.69 127
83.726.69 127
83.727.69 127
83.730.69 127
83.732.69 127
83.733.69 127
83.736.69 127
83.737.69 127
83.751.15 121
83.752.15 121
83.753.15 121
83.754.55 119
83.755.55 119
83.756.15 121
83.766.55 118
83.767.55 114/118
83.768.55 118
84.010.01 196
84.010.14 196
84.010.55 196
84.100.55 197
84.100.81 197
84.112.01 195
84.112.14 195
84.112.55 195
84.115.01 196
84.115.14 196
84.115.55 196
84.116.01 195
84.116.14 195
84.116.55 195
84.119.01 194
84.119.14 194
84.119.55 194
84.129.01 194
84.129.14 194

84.129.55 194
84.139.82 194
84.216.01 194
84.216.14 194
84.216.55 194
84.219.01 195
84.219.14 195
84.219.55 195
84.224.14 197
84.231.15 199
84.232.15 199
84.233.15 199
84.234.15 199
84.268.15 185
84.268.54 185
84.269.15 185
84.269.54 185
84.279.15 192
84.281.15 190
84.282.15 193
84.283.15 192
84.285.15 192
84.326.01 197
84.326.14 197
84.326.55 197
84.610.15 122/123
84.611.15 122/123
84.612.15 122/123
84.613.15 122/123
84.614.15 122/123
84.720.15 122/123
84.721.15 122/123
84.722.15 122/123
84.723.15 122/123
84.724.15 122/123
86.340.81 186
86.342.81 186
86.343.81 186
86.344.55 186
86.345.55 186
86.350.81 186
86.352.81 186
86.353.81 186
86.354.55 186
86.355.55 186
87.111.15 190
88.223.15 190
88.224.15 193

inhalt / index / contenu
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